€ #aaify VIR —T2R

(Bt MR SEKESEUER




SGS I é'ﬁ#i%‘l:iﬁf?‘%

2025 ¥ 4 A 1 B. KA SLEKEEREMIE.

gan W YT I —T R

(CHBEEWNEZLERELE,
&
BB KEGEREFRIE. 1947 FORIFELIER. KEBR/NIL T Z(F U, KNEESE, TR
T TSAHD AT, oA VI S5ERZBDNKEDBEATEND X U,
| BKEEREMR

2025 ., FvWI)—T5E 30 AFELFEZHEHBIC. Shimizu Gokin Seisakusho £LT
CNFTITEEBBREFMD I TRI—TR]IC[FyY]EBULT. I —THEICLDVFI—
MROAEZBIEIT [FYYIRAI—TIR|EVLTHIEERAT YD, E5ICZLDBEFD-_—X
[CIHADEGE - YUa—avERHFEULTELDET,

HODRIO U TER DKZERRANDIELTeHIC

FUVHRISREZIAD T, [KTHRICEM] 95

G #=xetFw T RI—TX

([CCHAfFLSIEEL,




YIFIRT YN~ "¢

GF - RF3RA 7 5V V& EM
MHEAEICRE. BREECRZS. RKSHZHART Y b
AFULABBEECTLTIZU T L, RECRRORBEBERILHRT v b T,
BT Y- VBB LY, ERABIBECE > £BATS, BUILKEE RS, BF

HFRERTHER EMA, ROEL, BAP7 5> Y OWBEHTET. bz oy s o

SENILME
SHoED E RV

7—51—/\‘/7—&6557]()(—’) .-

1MTHS5DZ TSI BURI50 MBI
HWEORI PABREMABICELY . 18 T75K, 10K, 16K, 20K£77>2 R. @ LAEILMIE
CERATEET, £k, HAT Y ORBEEICEW.GF -RFEESLS
THERTETTOT, 770V OBEFTHTH I HTHRTEE T,

[UBSHLEHEE, HEIREOERDIIEE
BEMRTGFRHTOEL 22T, KFRETORIN MAEBADEIERTLET,

VIFIIRTYI~Plus "2

GF - RF®RAT SV JESEM MHERMEE P DMLk

RIVFART Y bOT KNIAFRIFZDFT FICHHERIEE P DMZERA.
BHERDOMA L BERARX Ty FEULTODMEEZT SR

MiEsx1E E PDMTEMIERTHRD EEEEEMERZMILE.
JLRM ISR, WAV M, WERME. MBI, RA%, BEARXTYy FEULTEZD
MREICT ChAMEREE PDMEHFA. MiEFME PDMOETMEFMEICLY . RESERETO

—fE A2y MIEREh 3 SBREREL TAMIEE, EMERZIETARBH RSy NELTERATAZES
TEET (BREMLTZBAE. K MOBEFDETT),

BLERFOMEBIKNERE
75U UEEIEET Y 1 5B, BBRERETO
UL FH 2~ Plus EBIERBERRT 5. IMQTULETAR

7T SV EEL (4000MQ TO.F &)
BA AT UHEICRRES N, BOE 200 ATV LAWE (MEE) ICEA BR: O.FaRT=iEiEtEH"

({ii§(d52~55N—J & CERIEE,




|=F ) E$a3
ICERFER MER FUE 75X 150 ~ 400

P N DTH L [ 5. 7.5K,10K §TSA Y7y 7
[ E SEED TSV VD SDRK - BRHEZHEX T .

B ’
WRRIC K D IHKRREP 2RI D IS ﬁﬁ\r
ERDHER

REAKREKCHRM - RBABKTIE. ERAPHEARLE EDFESK
BOIHEEZTTVET, FBRBED 75> TE8H 5 DK, Wi,
ARAKERFTEDHRICLZDINDEVDNTVET,

TS TEDED
TROK. B8

A & ERRD
AEXSZENL

HEESEERFDIH NI ERERDFRIES (14—2)

ERFAMEL SN TH, FERBEIHEZZTNIE, HAES - TR
BRICXEZELTHEEIHIET,

fEEF T & SBEZ—HL

MEBF S 7 21IVHEERL 4°OFE
SHERHDL. REOEICERT ZEORD
ERIN. 772 VEMBEAND A& %8R L
7,

HEREBDBIERE L TOEBM - 11K V?ﬁf
MAEMIST 3720, HICEBRIGABIRD e

FBEEICITAZT, BERAEROBARETRRBIESR (14—2)

RE7 75 ADMRETHREBRRIRZ R
KIFDMEREZBIR U I RER TRKORELR U

FREPEHE, RESEBME. R A KR
DEFFEBHRLUZIEBEISHAR. 770 VEE. g
RETToVEEL. REERERE XM, MEHEBRIC
RAKPHEBEHVELEATL

fekwiER MR
TILUMEVRASRE  LAPHICAES L, Rk - WAL
ERCBIBRED TEE L

S IERDMWER LRI U
TPEEOERIE TS VBEAERA, RROBEREACCALD - Fy FTERTEET,

AE. REREBEULERT
ERS A (= R i T2
ITHI L=

: ‘e:JI -
BABIRS LEET5R HWELRITHR AKERRIF LR

3DkN TEE#XL 1.3Hz 2000 EITEE & L 0.75MPa 4.4kN-m TRE#&L

(EA&IF40N—JZ TBRLES LY,




BETY/ ZNy—x,

KERY IRy —)UittIR aEEfT

V7 bY=ILittIH L BEO—FEETAT L IERIZR5LE
BHERASECREL ThY . BRFHBICHOTE/ L TDRTEFHELET,
SIVT ERESEEEN TV S0, WBEHPKES ERECMDENIHL T
SIVTHRLTE, MEEERIELE T,

ar oy — MERDES J ST ZN~ ’/U—Xm

MHERICLYBEENIVTZEE

Fiig - THZHIATZES EERFSAVT7vT
NIVTKGFEBREDEY NETTDT. o AR ' @RUNIYT N ¢50~¢200 MHHER
aAC7U—bMEREZIGAETZ2LES &< ¢50 ~p150 H*H=HIH
Fh - RBOIHERSTEPTEET, ¢50 ~¢200 EFHZH
@PE—NOVOV7H 50 ~ ¢ 200
BEGHERT L ZBRICKY, BNRET
BMESHY., BESIL 7Y — MERD
BE LR TEEBEFEEFRICITAET,

fEHEIEBRVGDOE L EELY

y: y:l\ EFIFI

KERYI Y—UtH A7 VUK
REIERADAIREL AT Y L ARY T by —)bittls

@—1—F7 (UWWAB 120 KERY 7 b —IILEYIRBIRGE) EN—XICKEE
ZF L ZABIZUE L, WEM. MARICTCh, REBBEOERDPFIEETT,

OOX K7y 7 AREEHFEECLUHBIEL. REDMELE L,
OEMETEH. OFR. X —h—RZHEELPTVEEEN /N — 2 REEH,

OFELEFT v v TAPSNL FIVERNERELAVGETH, FEEXH
THIELIHIETEEY,

Tin

{fi4&(d 12N—J & SBRLEEL,




GX/\Z

KERNT TS5 MRCXH
G XEMILDINY TS5 1 7 EREHOMmMEMEDLEREMEIC

Ot 4—F vy TDNET 51 ROMFER o
ICG XA 7 4/ LSS0 R, & : N G ko)
% GXETH—CTZ. ERL2FDOMENH
PEELET,

OvOUYIEFER MY INTHRRENB I,
BB TOMAIERBTETT

@ {FIZ.JWWA B 1 38EE1TLSCZ, ¥IHE
BKICT ChERAREER 21 TRHF v EF— =
S AL TRE, BRAEHICEDE TRRFTETT,

ORI S URBEZ 5. B TR OEE
WP TEETOT, AT F L AMEOELZER
LElL7Zo i

BRIFRER V) 51 U 1aE

WHE

@OV T r—RICT7vFRILDOOY > J&EM. 1EK
HEEEOU L TORFEGEERBRLTVET,

@I LFEIIMHERMEICTChAZEPDMEHFAL TY
7,

(HE[E21 N—J & CBRLEE,

gﬁ E —
KERMERNLEEEE
EZEUTHERDHHE - ZEdRIC
JWWA B 126 (KERMEER) D7 > JERICEYfFF. BEHEICKY

FFEFESEOFRIVNDER - BE L ZBEORKEHEET,
Ho5WBA—H—DWERICHICTEEY,

FEOME 75 ¢ EE 100 ~ 400mm. FEOME 100 © EfE 200 ~ 400mm FiE

BEKRETH ED SEZICEKE. BUETEZRE
ETFOHRE LA Oy KTOHE, —HEL RETHIEROEED 5
B8 L TRAACHEET, TEVFETHERS L TRINESHT
WET,
FATEEEAL. #ECALC 8 CRKLAEERTTE 218,
AELFHCBAIEL S TER U7 EEELET,

FORIE, FROZRZYESF 1y NS RV EETEETEE T, |

EEREORBICHFIATES
WER CERT 2HAR - RERAP TFEL L. EEREOHHR
ELTHAATEET,

RE = KR RV MEE R

ffigl342N—I & SBRITEEL,




C HEOTEE - SEALOEE )

B RRESIX - SEAVEELBEICE. UTOFEICTEREDSR. THEHELLEEL.

BB, LTOARXHTSALTE O RTEHRMO ["HEHy0OT]. [BURFAE]. [ReERERGAE]. [fisR] (AT,
[H&OJ%F] EWVD.) [CDEXULTUF. HHIR—LR—IDSY T rO0— RV H BRED DEMERMI CTHM LT L,

Fle. LERAYOTEORHBARBICOEXL TR, FELBLKEEITDIENGDODEIDT. BICERHRZE CHELEEVERT LD
BELVELET,

1. REDIEELEDEE

1-1. [ER—LNR—Y] RU [H50OT%] [CEEEOHMICF. REIRE - ARRCEGRISICE DV RN OEREEDRE
ENTHOHERIDT. BEICHD. [HHR—LNR—I]| RO [HHOT%E| TTHEEDI A, BEERRZE SEELEE L,

1-2. 7758 LORFID G DRFE T CHEHREZEASNIBERVEHRRZERET 2ERALLETHESN TSRS - REIC
CEAEORREENTED SNTNBIEEICIF. BaICHEH - g - REZTHEBO SR, BELREZE TEELIES L.

1-3. [EHR—LR—=I] RO [H5O0TE] [CERESEDEFEGAREEZB/BHLTHDET, Kic. FHAFARICDOEX LTI,
[EHR—LNR—Y]| [CERHORETD OEHERMIC CHEREE L,

1-4. [R@AFOT] ([CERHORMOBRBMRIC (&, ARNEEEMBRZEREELTVERT,

1-5. [R@AH5OT] [CERHOHRZOEETEIE. RmAYOT OB ICEHDMH & RIS DEFMEZER L TWLWDIBEH
HHET,

1-6. EitRimZ [Hhy0J%] [CEEEMNOFHRERARICERTNDISGF. BMCHTFERICCHEIEDI X, BEFORICTHER
RERRZTDICRELTIEEL,

1-7. BHREZEER U CV2EMHIE. TNZNMEUDERED X T, EREERMNDELG T TOTERAIIEMEOME M Z SR
D3R, TEELTEELY,

1-8. BHRMZHH I NDIRICIF. BHITDHFECBVT (NEABRUONEESE] RO [HIHEZEEDS] FEORIRETORE
[CEDKERBRERAORETUZES I 2HENGDET ., CTRALRIFEFCEEITTORLEGDELEEL,

1-9. B RmlE. FAOFEDENVRETTERALEEV (REMREBZRRL).

2. RaDZEREDER

2-1. BHRRZRE(CTERAVRELIEHICE. BHERNREINTVDERE - FENRUHZEMRAOERRMY - JIR - 7S -
EAHES EDFERMZER UCERNGRT - XVTF VR - WRZEDTRIELTIEEL,

2-2. BHRmZE CERAVEIT DHRIE. L5 2-1. [CEDDEFRHNURR - RFEEDRBIVTICEKEFLITDT. Bt LTD
EDRFTTVE A

2-3. BHRROERNLERREBYIERT - XUTF VR - THE. ZERRO [HYO0T%F] ZRFEMOFEWVEE, £TIC
EEENTWVD [ES] RO [FR] BRZTHCTHERDOIRA. EUKRECKBLTIEEL,

3. Bty —EREH

3-1. BHEROMECE. FEDOREFEDOY—ERABRESENTBOH A,
3-2. UTOFRICOEXLTIF. BIREBANREVCLET,

1) REOEMLS - FE - AEHIZL

2) BmDFIR - RF - XUTF VR - T - (B3R

3) RENURIESICROIZIMIEE - #F

4. RERH
M, BHESICRDILUTOBEICOVTE. —I0EEEEBNFEADT. TEELEL,
1) RSUHE - KERUEHOEIRT <D S BEMICLDE IS

2) BHLSANDE=EBICLDEHRMODINE - BIE - ZOMDITHRICIDEUIEE

3) BRENUCHEABEROME - BRAEUCEMRBORER - REERMG T CORAICKDEUIES

4) [EHR—LR—Y] RO [H&50OJ%F] [CRHESNRLEFIR - FRFR (BHEROERNERREBIFRST - XTF
VR - RERFITDELFEZZTHET) ZETET. NIARNRUERSEZBR BT, ERICKDEUIES

5) EfEREDBEFEDEICKDEUIES

6) BHRMOEAXSERATEICER U TEUEEEE (BXLDEE. BRIBLNUEIBRELEZZHET)

7) BHEROHEROEMIKECTIEFRAUELEEECIDEUIES

8) T, BHODOBICIFINDSETDFEHICKDEUIESE

Mt



. E ;ﬂ Contents

Z1—KR7TIWWAB 120/ Z2—KR7 #4 LXK JIJWWAB 120 ./ GXV 7~ JWWA B 120,JDPA G 1049

NSV7 ~ JWWA B 120 ##L /RUNAV T b lER PTCB 22/ RUNAVY TN BXAZHIK - RTVIW /
RUNAVTMNEFRER PTCB 22 / BJEDRKRUNAYT N PEENOVOVTZ MPTCB25 / FIIVUT N/
PERLOMTFE - 75VJHEPTCG32 / PEXAXRIPTCB26 / RUIFLYZEERYV 7 h—ILitgR
VS-NOVOMV T b/ KigJ T b / HAIT K~/ Za—K7 B8 SiRLX

KERAA T ZAIEEHX ZIL— MR IJWWA B 122 7 KIEX A X &IV 7 KEEEREEI# JIS B 2062 7
KEERAYF B/ KEERLYA T7EHX  KEERLDF AU/ KERERLYF B LR

BNA T TAFR cvvvvcerseecceetoosaanncssssssscsssssssnnssssssssccssssnns 18~26
KERANRTZA4F JWWAB 138 Z2—YV T h—INE / FKEREANETSA47 / WMEHUNSNZ
FOKBRERMN SNE / MR G XNE / FOKEERGXNE / BABNZ T Z4H / FPOYAMEL /TOvAMNE /
WF Y ENR / LIT14NER /7 KERNE TS5 B8 JWWAB 138 ./ A=Kk - Fyb IN&TSA(7A) /
T2V LANET A5/ BEBERNARIVL - Ty N (TIVILANETSA#A)

FKERRTHEE JWWAB 103 /7 774 V—4HR—JL JWWAB 135 / IRl —1—BRIEXE
Z1—BRYAVIEKE /EXRFMZ1—BRIBEKE  EXEXE ATV LVAB HKE S
#h EHKAE GRIBIERRY) S XA TN T 7 A &—

ATVVARSOIT / IZTFAAERRE S IT7VI—x0 S Za—=T7 /v /S
KERERSHCEIERETHF ~ AT
ERFRARET—A

B.IEIEIE ccvvvveerrttittttiiiatttttttttttttsttastttttntttatsssssannee 40~41
WEMESR A7 L AR BiEF KERMHEF JWWAB 126

TABBREE cvveereeaeeettttteattettttttcattttssttcctttttacttttsaaanne 42
HOvy S BEFERER

R, T IR A 43~65

WibdF  ReRF S MEE S ANL—F JBRR S 7YINETO—NE S NETIA(RTO- b S

N Oy MRBEBKEREESR ~ 72y 7R/ RAG  BHRIAA/N\Y ML - TFERRS BESKEF—

REOY K - PEEZ S ALE - NVTRESR S SIUVFHRTY b RIVFARTY b Plus

BRERAILVN - FY N - ARTY N ITT7HY MNIVT /S WDA—RNIVT  SDA—NNIVT  SGSLYAVHERE
TI0Tv—=NIVT Y ~T 1A BRRRENR S Y — I UV TRRZENR S F v/ ENERRRERR

FZUFMF-F7OF7UF TP U S FIFMER, FPOFIZ PO LAFa— S
FOFTIN=ZNATVY RVATLKEEBIZY b/ FUOFPLAFa1—-3A4 b FO7YI=AL2RIL



AEEE

1. AMERRIE. 20256 F 4 A 1 BEUBERWZLET,

2. AfitERICEEHE L TH Y I MRIE. HTHE CEEREZRM) ELTOMETT.

3. AMERRICHEHRISSENTHEVELA. LHOMRIEETHENTT .

4. NMERRO/NIV T RBMAEICIZEBERAILES - Y b - ARTY NEEENTHE VXA,

5. AMMtERICEEHE L TH Y I ML, BHHREAKRTY . TOMFHRAKICOEZELTE. FIE
BR|\HYWELET,

6. AMARRDRHEEERMDODMNV TR HEAIZ. KERERDEMWELEEZEDDET (EFH+T=F=A
“+=BEAESETRES) ORBEEICEESLTVSHDOTY GEHEAE : JWWA Z 108 KEREHID
RHFRERAER) . AMICETSIERVAEDEIE. BHaEEERETEROLET,

7. RELRDIEH. AR (R@fthk) 2—HBEEITSHEHISVETOT, ITEILZEL.

EXFRICOWT
Fr—&2—E. 1=V VBEREDHHFRERRE. MZER. HEEER TCOMME IFLDHREIE. EHRWED
LEEVWETKOEBORL EIFET,

Fr IV RUEEICDONT
BPEROIHPAICK) TEXEF v IR IBEEINBZIHE. TIEEBRRICSCTEr > wiLE. E8
FHHZBERSBETOWEEEET,
CIR@MICDZFFLTUE. HEAR. XN F 7)., BHBXRICKDFEEVZREFRZEZRLZITET,
Fo BRICKY . FEVOBRYEZBEVTZHEAEIEVETOTITERLEIVEY, BEEDTHE
ICKBDREICDEE LTINS TFERLS ZEVET KO BBOEL EIFET,



SEERTER VI M —=ILEUR
)7 b=t FREE BT mm
U T AE EERE (19) | & WRUR(H) | & HRUIH) | 2/ \URIL (W)
mm A B H2 |WRURARUR| Frv T | ) WURLER | Fev 75 | URVES, | BRU | AU

50 | 155 177 180 13 | 13 280 260 460 283 | 200 | 200
75 | 192 | 210 186 13 | 16 315 300 570 355 | 224 | 224

100 | 217 226 203 17 | 21 355 340 645 409 | 250 | 250 I A B &
125 | 280 211 245 21 26 440 430 805 537 | 315 | 280 ‘ T

150 | 298 269 245 19 | 26 445 435 860 560 | 315 | 300 =

200 | 352 293 290 25 | 34 540 525 | 1070 711 | 400 | 355 T L g =

250 | 421 355 310 25 | 42 630 615 | 1270 855 | 400 | 400 n- h\ o L

300 | 496 393 | 360 | 30 | 44 720 730 | 1460 993 | 500 | 450
350 | 582 354 | 525 | 35 | 51 960 950 | 1890 | 1355 | 500 | 500
400 | 638 376 | 555 | 33 | 51 1045 | 1045 | 1960 | 1374 | 630 | 560
450 | 704 | 408 | 600 | 38 | 57 | 1145 | 1145 | 2140 | 1502 | 630 | 630
500 | 760 | 438 | 630 | 42 | 63 | 1230 | 1240 | 2325 | 1628 | 710 | 710

ZDAtDFEF. FEC. SRMDWERZECELIZE L,

Za—-FK7 85 mm UIR AR

FoE | BEL | IS5VIRLNR(eh)| IS5V IRNE@D) PaRURNANER)
mm 175¢10K| 16K | 7.5K | 10K | 18K | 75K | 10K | 18K

50 180 | 250 | 4—19| 4—-19| 8-19| 155 | 155 | 155

75 240 | 280 | 4—19| 8-19| 8-23| 211 | 185 | 200

100 250 | 300 | 4—19| 8-19| 8-23| 238 | 210 | 225

125 260 | 325 | 6—19| 8-23| 8-25| 263 | 250 | 270

150 280 | 350 | 6—19  8-23|12-25| 290 | 280 | 305

200 300 | 400 | 8-19 12—23|12-25| 342 | 330 | 350

250 380 | 450 | 8-23 12—25|12—27| 410 | 400 | 430

300 400 | 500 |10—23/16—25|16—27 | 464 | 445 | 480 T R
350 430 10—25| 16—25 530 490 (Al NRVER) (AR -FryTHK)
400 470 12—25 | 16—27 582 | 560

450 500 12—-27 | 20—27 652 | 620

500 530 12—27 | 20—27 706 | 675

GXYJ7 bk B mm

l\ MNT (A

”i?nj% ER(LT) sEL |eFrs| |,
e |2EUK| el =&k (P)

75 453 | 6265 | 180 | 490 | 1365 | 105

100 455 | 6275 | 180 | 490 | 1375 | 122

150 504 | 692 220 | 550 | 142 153

200 548 | 754 260 | 610 | 144 177

250 590 | 825 300 | 680 | 145 205

300 700 | 850 400 | 700 | 150 239

350 760 460 150 264

GXV 7Tk GXV 7k

400 804 500 152 291 (MRl - BER) (Lt - BELK)




NSV 7 b

A7 © mm
MTA~E
”{?ﬁ ERE(LT) BHEL |wFes|
mEE | FEUE m® | =EL | (P)
300 732 866 450 725 141 239
350 782 500 141 | 264
400 836 550 143 291
Kz /)7 b H{7 : mm
O T ~E
mm EELD) BMRL)|#FERSP)| H1
75 725 | 645 80 99
100 730 | 650 80 | 116
150 750 | 670 80 | 144
200 780 700 80 169
250 835 755 80 197
300 930 820 110 223
RYINLI)T b &4 mm
FEOR T AA
mm 2RO L1 | H1 | asHoss
50 680 | 252 47 51
75 780 | 298 64 68
100 880 | 341 87 91
150 1050 400 120 124
200 1280 | 501 160 | 164
PE-NOVOY 7 67 mm
O RT A
mm | \@E(L2)ENRL)| L3 H1 | asnogs
50 390 | 150 | 120 55 59
75 420 165 127.5 80 84
100 465 175 145 95 114
150 595 245 175 123 139
200 690 260 215 173 179
VS-NOVO#: /7 b 807 - mm
IR T A&
mm  @EE L2 BHRL) L3 H1
50 458 146 156 55
75 505 162 171.5 80
100 530 171 179.5 95
150 646 216 215 123

NSV 7
(RBURK - m=2H)

KR/ 7 (R lX)

RYNAII TN ALK - EH-ER)

PE-NOVOYZh
(RRL)

H1

VS-NOVOFY 7k
(RHBLR)

P L
L1

NSV 7k
(RRLK - Z@ELH)

RUIAU7h BER (RBUR - BIHER)

L L3
L2

PE-NOVOY7h &BEEff
(L)




1] 23 N v N1
SEMRTEE N .
— B | FrYTRES x| Oeme £ &
s 288 | HD & z
JWWA B 103 S ¥075 | 4 | 330 | 354 | 325 # #
JWWA B 103 S% WO100| 5 | 360 | 390 | 346
JWWAB103:1991 L | #8075 | 4 | 423 | 447 | 330 JWWA B 103 53l BLI75
JWWA B 103:1991 L | ®WO100| 5 | 470 | 500 | 351
JWWA B 103:1991 H| #0075 | 4 | 423 | 447 | 390 .
JWWA B 103:1991 H| WO100| 5 | 470 | 500 | 411 % ¥
H#t
xFE LR £ ®
b
JWWA B 103 : 1991 B[O75 JWWA B 103 : 1991 XX[1100
i1 © mm
S BB | FryTE O8RS ZRH |
o | BEH), H) BcH) o
7 v—K—L(JWWAB 135)| 8075 | 25 | 179 | 170 =
Za1—BRIHN#E Pa—h BO75 | 45 200 184 T4 ¥ —FK—IJL BOT75
s
Za1—-BRIHAAE 2% BO75 | 45 255 239 ] L
=2-BRi§A1E 025330 BO75 | 45 346 330 _ N z ‘ I
g g )
=2—BRKA1E 025390 BO75 | 45 406 390 ® !
=a1—BRIEX4E 027430 ¥O75 | 45 446 430 - 2 BRI BOI75 = BRI O s
=2—-BRYTVHKAE 2% RO100 | 4.5 279 263 B®A7s
=2-BRYAHAME B25420 RO100 | 45 436 | 420 [ |
w2 -BREAAE 12 fore | 45 255 239 | 283 zE L
LEAH=2-BRHAE 027330| L1010 | 45 | 346 | 330 | 374
= = N7 02 N A a7 ‘
PEHH2-BRENE 0>7300| FT° | a5 406 | 390 | 434 — 2 BRYAEde EO175
BRFH2-BRIEIE 027430 | TS| a5 446 | 430 | 474 \
Thfffoa-BREKE EE | OIS 45 | 255 | 239 | 234 -
N .
PRAf=2-BREKE 027330 FITS | a5 346 330 | 324 % g =
ZEAM=2-BRMA 025300 FUS | 45 | 406 | 300 | 384 ‘
: ZEA 2 —BRIBAIE EO75
BEAMH=2-BREKHE 025430 FTI8 | 45 | 446 | 430 | 424 i
EXCHAIE 1R BO75 | 45 255 239 | 179 | ‘ :
EXiHAie 04330 BO75 | 45 346 330 | 270 o Iz
T g| *
EXiHAAE 04390 BO75 | 45 406 | 390 | 330 =
EX/HA4E 05430 BO75 | 45 446 430 | 370 EXGHAe BO75

XA LR



A7 mm

R E e 4:_._'\7‘3795 WA ST __?%L#
0 BEHy H) |BEHR)
ZF LKA PR | a5 | 250 | 168
ATALRRKAR seqy | 45 | 250 | 168 | 260 7oL gk r—
2FLLZHAAR S0 45 | 250 | 1e8 | 182 e BO7S ERFAM EO75

MEIE LRI

2T UL ASLENAR
eSS BO75



it
)]

—a—iKN7 (k&gy7rs-Iiti% BRY) JWWA B 120 AfaUR

REEE © ©) © HAURIL - sEE8
FU® | 75K 2@ 10K o/ 16K 478 pEx | P 2%
mm S7.5 s10 S16 28 - (ke)

50 62,500 71,800 106,200 9,400 7,900 14

75 77,700 89,200 131,800 11,200 7,900 23
100 99,800 114,800 169,800 12,500 9,400 29
125 136,700 157,300 232,500 16,500 10,600 48
150 173,600 199,600 295,000 23,000 11,800 51
200 257,900 296,700 438,300 27,500 17,800 75
250 392,100 451,700 666,400 35,500 17,800 118
300 527,900 606,600 897,400 40,200 20,900 160
350 835,300 959,700 - 53,400 55,700 257
400 1,188,200 1,364,900 = 61,600 69,600 317
450 1,570,500 1,805,200 - 72,700 83,500 409
500 2,039,900 2,345,200 = 98,400 97,500 541

Fry T (IR

FNVRIVERER

FEEHY

Za—iRK7 (kEgy7ro-niti# BrY) JWWA B 120 AUzt

Pdun==% (@) O © .|| sEBE
FryuI =
O® | 75K 2f8 | 10K 3% | 16K 418 | | e i
mm 0-87.5 0-S10 0-S16 ) (ke)
50 97,800 112,200 166,000 | | 119,400 15
75 122,100 144,500 207,400 119,400 26
100 162,800 187,000 276,900 | | 119,400 33
125 229,500 264,300 390,000 || 155,500 57
150 280,600 322,200 477,200 155,500 59
200 401,500 461,100 682,600 | | 191,600 93
250 617,100 710,500 1,049,700 213,300 144
300 779,100 895,400 1,325,800 231,300 191
350 1,059,500 1,219,500 — 260,200 305
400 1,495,600 1,720,000 = 271,100 387
450 1,981,800 2,278,900 - 289,200 529
500 2,690,100 | 3,095,000 = 325,200 611

NURIVER (%)

Frv IR




g GXY 7T M (kEgy7 b=t GX) JWWA B 120, JOPA G 1049 A UL

RHEEAE ©) © . SELE
9 [ﬁxﬁf Xﬁbﬁf Ipnnﬂz_t F?I‘EEE_‘_{TJ
IFOR A piI=E (ke)
mm | 10K 3@ | 16K 418 | 10K 3% | 16K 4i& || mEmE 8
SGXD10 | SGXD16 | SGXS10 | SGXS16 WY | U

75 143,200 157,600 136,300 150,000 11,200 7,900 31 28
100 174,400 191,900 165,000 181,500 12,500 9,400 37 35
150 266,700 293,400 260,300 286,400 23,000 11,800 69 64
200 387,400 426,100 376,200 413,900 27,500 17,800 98 98
250 563,700 620,100 549,700 604,700 35,500 17,800 140 142
300 918,200 1,010,100 874,400 961,900 40,200 20,900 233 216
350 1,156,000 - - - 53,400 55,700 330 -
400 1,550,200 = - — 61,600 69,600 407 -

1. ME&m #EEEmEOvIUVI Ay OV EZHETT,
ZOMOEEEE (DL, R, TERIUS - b)) (FRh&CHARLEE L,

2. MEE HURILORUZEEUFICOEELTCE.JWWA B 120, JDPA G 1049 ZEI(CERFTUIcbD THEBE TIEHhEE Ave

2L
E NSYZ b (KEFY7Fo=Witi# NSF) JWWA B 120 £ AR Ul
B © | © o | o
EEs U RSPV | pgr=pse
O T - ot | i)
mm 10K 3f& 16K 4i& 10K 3#& 16K 47& y[I=EE]
SNSD10 SNSD16 SNSS10 SNSS16
300 802,700 883,800 764,900 840,500 40,200 20,900
350 1,185,900 = - — 53,400 55,700
400 1,614,600 - - - 61,600 69,600

1. JWWA B 120%Z&(CRE UIcbD TRIE@ ClEH O FE A
2. fEm @vouvd, OuvoUVIDHUAIL) ZEHFT,
3. SIAMFRE (\voryIUrI, dhlm. B, TERUVL - Fv b)) BRETSAELEE,.

FUR 3
mmI (kg) . -
mER | BELE Ji=m=iy
300 251 239 ”T W | \ / W
350 375 - ]*[ \*
R e )
k=4 ZHEUR




&

KYINAYT b GHER (kERy7bs-Mtis BxERUIFL/ER) AMRUR (sedssmons~—vessrran,

PTCB22 (KEEKAKVIFLVHELOMY T Fo=IiEiI%)

it

8 SRR = EOBEE

S = AEXT R

75K o AV st || szu= ) LR

5 PO o = | meEE (ke) (mm)
SPSS7.5 NE | E

50 136,700 9,400 7,900 18 63.0 5.8 680

75 146,800 11,200 7,900 22 90.0 8.2 780

100 183,500 12,500 9,400 31 125.0 114 880

150 306,200 23,000 11,800 70 180.0 16.4 1050

200 575,400 27,500 17,800 130 250.0 227 1280

250 921,300 35,500 17,800 211 315.0 28.6 1380

300 1,324,800 40,200 20,900 315 355.0 322 1540

hwnm

. PTC B 22 - -BedKARUIF UV A TV AT ABRIRE

KEECKARUIFUVAHUOMY T —) U
FUE250,.300mmIFPTC B 2272 &I 55T LI b D THRABm TIFHBDOEE Avo
PWANIHE (IFUE75~200mm) [CDERLC(F. EffitE T,
BEMDHBEIF BIESREDOLELET,

RUNAVY T EER

KUY T EHER arEM

BEMFEROLEN—JETBRIIE .,

E WUIAYTNEXDZDNE BT509F (kegs7bs-mtis BxErvIZvER) ARUT

AR o | ©
JWWA K 144 PTCK O3HIFE | |3/, S— sEBS BOREE P
FUR 75K 2 B | Pble ke) )
- r«E o
MM exn=p | BosvuR || TR
SPMS7.5 SPES7.5 RXZOWE \RO5V9F| | MR | B | |RMZHIE |RT529F
50 136,700 132,500 9,400 7,900 19 18 63.0 58 560 430
75 146,800 142,300 11,200 7,900 25 23 90.0 8.2 615 510
100 183,500 177,500 12,500 9,400 35 30 125.0 1.4 678 565
150 306,200 297,000 23,000 11,800 70 59 180.0 16.4 826 665
1. JWWA K 144 - - BAKEHEFE KERKBRUVIFLVE
PTC K 03B KARUIFLV) A TIRT L KERKARUIFUVE

EXAZHIVEDGE. ZOANBR KZ L. 8, Uy TUV I A VF =07 tyb)>J . 0voT7520Y,
BERILL - FYN AR—T =) ZEZHET.

PWANHIWE (R 75 ITE) ICDOEFXLCE. Bt T,

BEMOEGF FESREEDLELET .

RUNAVY TS BEXAZAHIVFE

RUIAV T EXAZAIVRE BEERT

RUNAVY T~ RISVIR




E KYI1Y7 b EFRBE (keRy7bo-Nitih BXBRVIZLVER EFiER) MRUT (smmssmons~—Jecemcea,
PTCB 22 (KEEMAKYIFLIFLOMNYT bo=IHIR)

it
B o . P
WAL mesty || s2me || FOCTETE || emun ]
R 7.5K 28 ~wrw | NEE || ke (mm)
mm SPEFS7.5 NE&a & Ex 42
50 148,100 9,400 7,900 18 63.0 58 715
75 162,000 11,200 7,900 22 90.0 8.2 790
100 205,200 12,500 9,400 31 125.0 11.4 895
150 342,200 23,000 | 11,800 70 180.0 16.4 1053
200 637,400 27,500 | 17,800 130 250.0 22.7 1273

1. PTC B 22 - - BEeKAMUIF UV A TYVRT LBEBE KEEKARUTFUARUOMY Thy— U5
2. AENOBEF FESREEOWVELET,

RUIAV T~ EFRER UMY T~ EFRER BEfG

E FESTKUINAY T B (k85/749-Witlls BAERVIFVIER TL574EY) WRUR

B o | o
JWWA K 144,PTC K 38R | | #\VRIL = SEES BOEAEE =RIE
‘ ey | BIEZEAS
IR 75K 2% %;Eg,% SesgE (ke) (mm) (mm)
mm | sl | AOSYIR *
SPFSS7.5 | SPFFS7.5 THER EI50T) | V& | Be | |[meErsoo Tk
50 136,700 132,500 9,400 7,900 20 20 63.0 58 680 430
75 146,800 142,300 11,200 7,900 32 32 90.0 8.2 790 520
100 183,500 177,500 12,500 9,400 50 50 125.0 1.4 900 585
150 306,200 297,000 23,000 | 11,800 100 100 180.0 16.4 1065 680

1. JWWA K 144 - BAKER RS KBECKARUIFLUVE
PTC K 03+ EeKARUIFUVI\ATVRAT LGERE  KEBEKARUIFUVE

TR




g PE-NOVOY 7 b (xghy7hs-witils BXBHYIFLER s1=pnk) MRAUT (amtesmons~—vzezsmcean. )

" PTCB25 (KERKEKUIFLIEXD=HIEYT N/—IHIR)
BHEE| O D oo || BmOREE
V] |75k om | | UV pmag| | 22EE (mm)
O BIEX ez (=i
2 el S e 21| (ke) | [JWWAK144.PTCK 03
SVPMM7.5 baXes [Elray
50 119,000 9,400 7,900 19 63.0 5.8
75 138,500 11,200 7,900 27 90.0 8.2
100 172,700 12,500 9,400 37 125.0 11.4
150 289,200 23,000 A 11,800 69 180.0 16.4
200 474,300 27,500 | 17,800 134 250.0 22.7

. ERCKEILR. 8, Ty TUVT A F =07 Ty d . Ovo 75 TERILS - Fuk,
AINR—Y—EV)ZEZHET,

. BLEORADIEET R (SF vy F5E) TRILNERO AT TUVLIEITTY .

JWWA K 144 -BARKEBERE KEEKANIIFLVE

PTC K O3 EEKARUIFLYIA TVRT LAREME  KEEKARUIFUVE

4. JWWA K 1443 FUEE0mmM~150mmE CEEDFTT,

5. BEMDBEIF FESERBOLIELET,

j—

W

PE-NOVOY Tk BEft

m FIIYIT b (kEgyIr-mtn EEEERE) AU

AR © ©) =
: ‘ F\RIL = SEES
ey 7.5K 2*@ = N F@?ﬁfi"‘ufﬁ (kg)
PO mEst | P
. |VPXHPPEXA [VPXHPPEBLR| | e 8
SCVPMM7.5 | SCVPMS7.5 VPXHPPEX/f | VPXHPPERL O HPPER)
50 136,700 136,700 9,400 7,900 19 19
75 146,800 146,800 11,200 7,900 27 24
100 215,800 183,500 12,500 9,400 37 35
150 353,600 306,200 23,000 | 11,800 68 70 VPXHPPE XA

1. VP KERBERUB(EEZIVE. HPPE- - - KBRXKARUIFLVE

2. (MBR(VPE: - -KEBEILW. 18R, Ty TV I A=, 0vI TSI TERILS - Fubk
HPPER/- - - KB ILE. WEw, T Uy TV T A =07 wybUJ . OvoT523,
TEERIUS YN ZAR—T =) ZZHF T,

3. MWEEHORENUET. AR EREDLELET. HPPESLLR

VPH

VPXHPPE&REUOR



m PEFUOMTEE - PERFEUVOMT SV JMEE (KERKERVIFLIELOMS 91 18%8RE) PTC G 32

PERUOMTEE it
SRR ©7 BK 27‘r§© GFf¢ & o So )
02 - ‘ m— e H1 H2 L (kg) R
mm e EBERIY - = Tocm o oo = oo g Py
SPT7.5 SEIISYS R ABERRY RE AEERY RE AEERR | FE |EEW
75X75 69,600 69,600 8,700 140 80 60 60 710 710 15 15
100%X75 101,700 101,700 8,700 160 100 85 85 790 790 23 22
150%X75 158,700 158,700 8,700 190 - 115 - 930 - 50 -

& FCDRMAE TR+ R ARE

— =
T T
| o B I R N 5 I I I |
g N ‘
L L
i3 BB
PERLOMRISVIVEE
=R © - —
v GFE > =1
FFO® | 75K 2% HE%E (kg)E |
mm SPFSP7.5 )
50 31,400 7,100 !
75 40,400 8,700 9
100 56,600 9,800 14 PERELON TS VEE
150 94,100 18,800 27

& FCDEANNEIRFREIEHFER

m PEXAXZI (B122KI# EXBHKUIFLYER Xh=snE) AAUIL
PTCB26 (KERKBKUIFLIEXA=ANEXIINY~METR)

B o
szEE| 5
HUE 7'5@;;@ e o)
FNPVMM7.5

50 137,900 20 290

75 178,400 31 335
100 220,200 44 385
150 331,500 75 470
200 623,700 110 560

& FCDEANE TR B ERER



m WUVIFLYZBERY 7 ho—IUtiI# AUt

ft
. RHEAE ©)
e 10K 378 B | sEEE
£ PO SPWSS10 T ke)
mm
AV3=27H |45 =T78L
50 150,400 124,000 7,900 19

1. KBRRUIFUYZRBEUIS K 8762 11EZEE) Wi

m VS-NOVOFEY T b (1egy7rs-ts seeg so=mmvg) AR UIU

BrEE o
10K 3@ A | st || ppm
IFURE i BRIELL neEs (ke)
s P e
SVVMM10
50 109,600 9,400 7,900 19
75 129,500 11,200 7,900 26
100 156,300 12,500 9,400 37
150 247,400 23,000 11,800 67

1. NE@EOCKEILR. HEH. JUyTUVI A= .0vITSVI TERILL - Fwh)

EEHET,

2. BIEFOABDEETE (ST YUY T ) TRIVNEMOHHFTTOLKETTT,
3. HERGBRIEVCLETRIEBEB/HOVCLET,

E KIEY I M (xEBY7 bo-1iti# ki) ARUIE

RHEAE O ©) HIAVBIL | papret SEE8
WO | 10K 318 | 16K 4% BIFR | “inasg 3t
mm SK10 SK16 nsEER (ke)

75 120,800 132,400 11,200 7,900 27
100 149,200 164,500 12,500 9,400 37
150 244,800 270,200 23,000 11,800 63
200 356,000 392,800 27,500 17,800 93
250 519,500 572,300 35,500 17,800 135
300 689,400 759,300 40,200 20,900 198




BIXVT M (KEBY7 Fo-itIR Z7IUAR) ARUIT BREOLEN—VETERAL,

RHERAE © O IR || BEEE| B
FO® | 75K 2 | 10K 3@ BRET 2fF | (FryIi)

mm sSU75 sU10 n&zs ke) (# mm)

50 142,900 164,300 12,200 13 280

75 193,500 223,000 14,700 22 315

100 263,100 302,800 16,400 26 355

150 460,300 529,500 29,800 46 445

200 613,500 797,700 35,900 68 540

250 955,700 1,242,600 46,300 134 675

300 1,207,400 1,569,600 52,400 186 770

€ SCS13&

1. A\ RIVISFCOEMFEE T,
2. SCST4RDBEMEVELE T, BIRHBRBEHDOLCLET,

Za—iK7 BB (kEgy7ro-tis BRE) AU

BiHEE o o
‘ 75K 2fE 10K 3f& sZE8
O (W) AW || o
mm FO-S7.5 FO-S10 (ke)
50Hz - 60Hz 50Hz - 60Hz
50 2,027,500 0.2 2,045,100 0.2 80
75 2,051,900 0.2 2,080,500 0.2 95
100 2,098,100 0.2 2,129,000 0.2 105
125 2,252,700 0.2 2,294,800 0.2 120
150 2,506,800 0.2 2,579,500 0.4 140
200 2,826,900 0.4 2,899,800 0.4 180
250 3,202,200 0.75 3,317,100 0.75 280
300 3,743,300 1.5 3,886,900 1.5 330
350 4,041,400 2.2 4,238,000 22 435
400 5,057,200 22 5,333,200 3.7 567
450 5,719,800 22 6,183,500 3.7 669
500 6,559,000 3.7 7,055,800 37 821
DT, FUWMEHFE TR Zal, 227002 ) HER | 229,500
2. LMt =HEEC TER LItBDTY, C #  )ZfE# | 170,700
EEERICOETELTCE. FgBRmHOVELET, |RTVYIHE 290,400
3. 16KMU4E)ICDEFXLTCE. BlEdRBHOWLETD, 1 = 118,600
/I Z5iass 254,200

F7YV 3 V@ BRI RUZ T 3 VRERD
SaldREBRBEBEOLELET,




ft
)]

WKiBAITOT1IES (x500-0) IR JWWAB 122 AU

ByEg| - | o | o - | o © | |sses o
7.5K o1 10K 578 M| | BZRE w27 | E
U¥O{% " " " " - Eﬁ'ﬂzj——t 2*@ (:‘f\/‘]) EE SE EE\ BE
mm | SREEE) | NEME | PAENG | AEEEE) | NERE | rEnE || 0EE | | ke) g mm) | (M)
FN7.5W | FN7.5X | FN7.5Y | FNTOW | FN1OX | FN10Y '
50 73,600 83,300 95,200 86,300 96,000 107,800 8,700 18 14 290 | 180
75 92,200 | 103,800 118,800 103,300 | 114,900 | 130,000 9,700 29 14 335 | 240
100 95,700 | 119,500 146,700 113,800 | 137,600 164,800 10,700 37 18 385 | 250
125 132,800 173,800 | 214,800 160,000 | 201,000 | 242,000 13,500 60 22 435 | 260
150 137,700 | 191,800 | 250,400 166,700 | 220,700 | 279,400 19,000 60 20 470 | 280
200 188,500 | 269,700 | 359,100 | 230,000 311,100 | 400,600 22,400 89 26 560 | 300
250 293,100 | 419,700 | 557,000 | 356,300 482,900 | 620,200 30,100 130 26 680 | 380
300 405,300 | 566,000 | 742,500 | 488,800 6 649,500 | 826,000 35,100 180 31 775 | 400
350 700,500 | 940,400 | 1,180,200 | 839,900 | 1,079,800 | 1,319,700 44,700 321 36 1090 | 430
400 976,100 | 1,309,200 | 1,642,500 | 1,173,300 | 1,506,400 | 1,839,700 50,000 470 34 1230 | 470
450 1,285,700 | 1,790,400 | 2,295,000 | 1,555,300 | 2,059,900 | 2,564,500 59,400 600 39 1340 | 500
500 1,652,400 | 2,374,500 | 3,096,700 | 2,008,400 | 2,730,600 | 3,452,800 83,900 750 43 1440 | 530
BygEg| — | O o - | o ©) .
16K 478 20K 57& AV mamsus
D“"’ZO{% A =1 /N W/ A (=7 /N 0/, - BD%%E
mm | AHEEGE) | NEE | ANERG | AREEE) | NERE | ANEDE | | NEE 5
FN16W | FN16X | FN16Y | FN20W | FN20X | FN20Y
50 148,900 174,200 | 202,400 191,900 | 217,200 | 245,500 8,700 | 20,900
75 218,100 | 244,400 | 275,800 266,800 293,200 | 324,700 9,700 | 22,800
100 289,300 | 325,600 | 367,100 | 354,500 | 390,700 | 432,200 | 10,700 | 24,700
125 434,500 | 482,800 | 531,100, 531,100 | 579,400 627,800 | | 13,500 | 41,600
150 471,400 | 533,600 | 603,000 | 578,200 | 640,500, 709,700 19,000 | 51,100
200 672,800 | 781,400 | 902,500 829,100 | 937,600 1,058,600 | | 22,400 | 73,800
250 1,044,000 | 1,190,100 | 1,352,100 | 1,282,000 | 1,428,000 | 1,590,000 | | 30,100 | 96,500
300 1,509,200 | 1,692,600 | 1,900,000 | 1,847,800 | 2,031,200 | 2,238,500 | | 35,100 | 137,800
350 P P P ES ES ES P 190,700
400 P P P P % P P 270,000
450 P * P BS b b P 394,500
500 P P * * X DX P 558,700
& FCD#
1. %[CDEFXLTUE FEBSREBEDOVZLET,
2. 16K (4f8) KRU20K (5%8) OUE350mmlEEF JWWA B 122%7E(T5EET LIcbD T, BB TIEHD FEA.
3. 16K (47&) RU20K (5f&) OFUERI50mMmmMEEFR—ILRFPUYITAELEDFT,
4. OV I5A TRO LEEDADERICOEE L TCE. SEVEDELEE0.
KIEXAXZ ) (B1aawys kiaE) ARUI
BihEsE © _
10K o8 szms | B
S/ =2>HSHEHE W 2
RO : ke | gy
mm M (#9 mm)
FNKMM 10
75 147,100 35 335
100 163,900 40 385
150 249,300 70 470
200 379,500 100 560
250 550,300 130 680
300 755,300 190 775

& FCOEMNNEIRFEAg AR
I | 3




KEEEREIR JIS B2062 ALzt

REEE — ©) : J\UR s | e | DS
FUE | CHEEGE) | NEDE | e }t?t%fE;éb BEER | PR () | B

mm F7.5W F7.BX I=EE] (#9 mm)

50 83,500 93,500 20,900 8,700 20 13 340 180

75 99,600 107,900 22,800 9,700 40 13 450 240
100 119,500 143,900 24,700 10,700 50 15 530 250
125 173,800 186,900 41,600 13,500 70 18 600 260
150 193,600 247,300 51,100 19,000 90 19 660 280
200 282,100 362,500 73,800 22,400 140 25 770 300
250 430,100 551,100 96,500 30,100 220 26 880 380
300 569,300 704,000 137,800 35,100 280 31 980 400
350 940,400 981,300 190,700 44,700 380 36 1090 430
400 1,309,200 1,366,100 270,000 50,000 530 37 1230 470
450 1,790,400 1,868,100 394,500 59,400 750 41 1340 500
500 2,374,500 2,477,600 558,700 83,900 900 41 1440 530

& FCD#!

1. FOR - ffE - B - BE. FULWERRZE CHERESL,
2. TOHDERICDOERXLCE BIEBRBFEBHOWVELET,

KEEERHLR EBHIU (~7v2ii) ARRLCIU

BHHEE - | o - | o

75K 10K PSAW/ NV SEZEE =

FOR | - IRIER 75K | (FpyTs)

O | aomms®@) | NEMG | ARERER) | WERE e (kg) | (# mm)

FM7.5W FM7.5X FM10W FM 10X

75 87,000 117,200 100,200 130,300 9,700 40 410
100 115,200 155,000 132,200 171,900 10,700 62 465
125 147,400 213,400 169,900 236,000 13,500 82 530
150 200,100 281,200 228,600 309,600 19,000 108 595
200 294,400 422,800 405,800 534,100 22,400 155 690
250 456,900 626,700 519,000 688,800 30,100 246 815
300 581,300 798,300 658,700 875,800 35,100 279 915
350 792,600 1,104,000 905,800 1,217,200 44,700 430 1020
400 1,109,700 1,571,900 1,268,200 1,730,500 50,000 600 1130
450 1,456,800 2,104,000 1,660,600 2,307,900 59,400 870 1230
500 1,881,300 2,711,600 2,151,100 2,981,400 83,900 1100 1335

¢ FCD&
1. FUE200MmMIMERASZA MPZUVIA BOR250mmB EFR—)LRPZ UV ITAELDET,
2. FUEEOMMBERUEVZLE T, FIESRE\EOWLELET,




KEEERLIR FrEMAX AU

B - | ©
o Amfﬂ‘ﬁﬂ‘ﬁ(;? : Mﬁl;ﬂﬁ*’% ;é(%ksi
mm = ELIERCES 7]
G—F7.5W G—F7.5X

250 1,378,400 1,510,800 210
300 1,530,200 1,698,100 280
350 1,934,700 2,185,400 375
400 2,310,400 2,658,700 530
450 2,967,600 3,495,200 745
500 3,839,100 4,594,100 920
600 5,051,500 5,964,100 1450
700 6,832,400 7,956,600 2000
800 10,159,000 11,806,900 2800
900 12,885,900 15,120,900 3800

1000 16,993,600 19,876,600 5000

& FCD#

1. ORI - B MBS FLLERRZECERIES.

2. JIVIERUEBNERR. JIS B 2062-1994 £ E—1ETT.
3. TOMODERICDOEFXLCE. BIESEEDBHOLCLET,

4. WEROARQURICDOEXRLCE. BEVLEDELEEL,

5. RREKBBIEIKRICDOEX UL TCE FEBRE\HOWVELET,



KECERELIR AU 312 kL)

PR - | o o
=k
SIS 10K |sSUSH| | FvyTx | |BEER EEM o o
BOR [ IETS mEEE | | ke) | ()
mm | AEEE®) | NEmG | NERG ! (%9 mm)
O-F7.5W | O-F7.6X | O-F10X
50 111,400 141,600 155,900 20,900 83,200 40 13 295
75 137,800 168,100 185,000 26,500 83,200 45 13 414
100 185,100 222,700 245,000 36,000 83,200 55 15 503
125 239,800 290,700 319,700 41,600 105,700 80 18 602
150 315,400 375,500 413,100 58,600 105,700 100 19 698
200 452,900 541,800 596,100 90,800 132,200 145 25 840
250 683,100 811,600 892,800 132,200 143,700 220 26 943
300 879,500 | 1,045,500 | 1,150,200 171,900 158,600 300 31 1103
350 1,190,800 | 1,443,600 | 1,587,900 228,600 177,600 390 36 1266
400 1,685,000 | 2,013,500 | 2,214,800 330,400 188,900 550 37 1417
450 2,239,900 | 2,745,600 | 3,020,200 438,000 200,100 770 41 1553
500 2,834,200 | 3,545,500 | 3,900,000 543,500 226,500 990 41 1702
& FCD#®
1. MFOR - R - B - M8, FLWMERZECERIEEL,
2. DTS VIENUEBYAG. JIS B 2062&@E—ATY,
3. THKESZREMER. TOMDEEICDOEXRULCF. AESRBEDOLICLET,.



ft
]

KECERLL#A B8 AUl

RHEAE — @) — O
7.5K 10K L
WU | s | 0 6W) |2 i [EDEW | | oy 5
mm | EEEiEER) | NEHE SaEhE (B) WNEME (ke) L
EO-F7.5W | EO-F7.5X |50Hz-60Hz | EO-F10W | EO-F10X |50Hz-60Hz |
50 | 1,776,000 | 1,812,700 | 02 | 1,796,700 | 1,833,200 02 105
75 | 2078000 | 2114500 | 02 | 2,103,200 | 2,139,800 02 115
100 2,121,500 2,167,200 0.2 2,155,800 2,201,700 0.2 125
125 | 2405300 | 2466900 | 02 | 2448600 | 2,510,300 02 170
150 | 2,750,600 | 2,824,100 | 02 | 2,830,800 | 2,904,200 0.4 200
200 | 2910,700 | 3018600 | 04 | 3,041,300 | 3,149,000 075 || 290 =
250 | 3,524,100 | 3,679,700 | 075 | 4,197,900 | 4,353,300 15 380
300 | 3,881,100 | 4,187,800 15 | 4,350,300 | 4,657,000 15 520
350 | 4,052,700 | 4,359,400 15 | 4,647,200 | 4,953,900 22 590 '
400 | 5061500 | 5459800 | 22 | 5409700 | 5,807,900 22 820 ‘
450 | 6,347,600 | 6,960,600 | 22 | 6,969,600 | 7,582,900 37 1070
500 | 6,923,700 | 7,786,400 | 37 | 7,480,700 | 8,343,200 37 1310
600 | 10,453,000 13,141,700 | 37 > > 55 1820 / \
o
700 | 13,917,500 | 16,574,100 | 55 ¢ » 75 2410
800 | 16,895,100 | 21,361,700 | 75 » > 110 3200
900 | 20,990,500 | 26,978,700 | 75 ” ” 110 4190
1000 | 25,761,300 | 33,431,800 | 110 » > 11.0 5800
& FCD® SavE (B
| EREARUBEINMESC & > CERRERRUEANEDD . s - ’; g({:; "ﬁ‘iﬁ%ﬁ)gﬁ
REZHANBOFTOT. FUWVHEE SRS, = et = 9.500
2. ISVYTERUEMWAS. JIS B 20625/I3JIS B 2062—1994£A—ETT, I G ok B G070
3. LEMMEIE=MHEBRICCEHELIZBDTY. BEERICDOEELTIE, RT 2> 3FRER 290,400
REBEEDO L LET. v e 118,600
4. ¥TOFEFL T, BESEEDOLELET. v B 254,200

ATV aVRHMIR RUZ T 3V RERED
SaldRRBREBOVLET,



KERBINY 751 % (v-5v25%) JWWA B 138

Bemg| - | o | o - | o | o - | o | o
R 75K 2 10K 3f& 16K 47%&
mm | AREEE®)| NEMG | ROERG | SREEE)| NENG | ENE AREE®)| NENE | REG
B7.5W B7.5X B7.5Y B10OW B10X B10Y B16W B16X B16Y

150 1,250,700 | 1,496,300 1,554,000 1,375,800 1,621,400, 1,679,200 - - -
200 1,368,300 | 1,620,000, 1,681,500 1,506,700 1,758,400 1,820,000 1,657,400 1,909,000 | 1,970,700
250 1,600,800 | 1,870,200 | 1,947,200 1,762,500 | 2,031,800 | 2,108,700 1,938,800 | 2,208,200 | 2,285,100
300 1,920,200 | 2,225,100 2,306,000 | 2,112,600 2,417,500 2,498,400 2,323,900 | 2,628,800 | 2,709,600
350 2,251,200 | 2,611,400 | 2,727,000 | 2,476,300, 2,836,600 | 2,952,200 | 2,724,100 | 3,084,300 | 3,199,800
400 2,520,500 | 2,983,300 | 3,133,300 2,772,600 | 3,235,500 | 3,385,300 3,049,800 | 3,512,700 | 3,662,600
450 2,963,100 | 3,485,300| 3,658,400 3,259,300 | 3,781,400 | 3,954,600 3,585,300 | 4,107,300 | 4,280,500
500 3,240,300 | 3,836,700 | 4,040,300, 3,619,100 | 4,215,500 | 4,369,400 3,981,000 | 4,577,400 4,731,400
600 3,867,200 | 4,631,200 | 4,939,100 4,254,000 | 5,018,100 | 5,325,800 4,862,100 | 5,626,100 | 5,933,900
700 4,979,100 | 5,798,000 | 6,109,600 5,477,500 | 6,296,400 | 6,608,000 6,494,600 | 7,313,400 @ 7,625,100
800 6,118,300 | 6,986,700| 7,313,800, 6,730,100 | 7,598,500 | 7,925,600 7,403,200 | 8,271,600 | 8,598,700
900 7,565,000 8,577,300 | 8,996,800 | 8,322,900 | 9,335,200 | 9,754,700 b ¥ P

1000 9,904,500 | 11,012,100 | 11,477,600 | 10,739,400 | 11,847,000 | 12,455,000 BS B X
1100 11,355,300 | 12,585,000 | 13,139,000 | 12,492,300 | 13,722,000 | 14,276,100 P Py X
1200 13,061,500 | 14,482,800 | 15,177,500 | 14,367,800 | 15,789,100 | 16,483,900 x x X
1350 16,232,300 | 17,799,300 | 18,593,700 | 17,856,100 | 19,423,100 | 20,217,500 P Py X
1500 | 19,354,500 | 21,354,900 | 22,490,100 | 21,290,200 | 23,290,500 | 24,425,600 % * -
wog |5HE | mm

mm (ka) (mm)

150 85 280

200 140 300

250 180 380

300 220 400

350 250 430

400 300 470

450 350 500

500 410 530

600 565 560

700 820 610

800 1150 690

900 1650 740
1000 1850 770
1100 2300 800
1200 2600 820
1350 3500 850
1500 4500 900
FOD&

HREICOEFLTCF. BELEDELESL,

O - Rtk - £ - B, sFLWLWERZE CIRRLIEEV., HUER1600mmlEE. FESRE\ED DL LET,

IFOE150mmid JWWA B 138 ZE(CRET UIcbD THRE@ ClEH D T A

I\ RILRDEGE. ¥97.200MELTLEE0.

FURE00MmMUTOMIFZ 723> Td, FIESREBEDOWVCLET . BINDHE. 7YA—RIL S - Fv ME24AX—UZ CSBRTEE.
KICDEFXLCE BIBRBEBDLCLET,

ONCIIENONINER 2

~
~—

AU



~—
—

AU

Za=YITR=IINE (kEBIN5751% VT M)

BHEE o | o o | o szEE -
e : 7/.5K 2@ - : 1/OK 3i& - (?jgi) ) mm) (ﬁrﬁ)
mm BER | YA | BER | MRV
BN75 | BNL7Z5 | BNIO | BNLIO || @#f [ MUY | B8R |IMA9YF

200 888,800 b 1,072,100 P 85 - 425 - 300
250 945,500 X 1,134,400 x 115 = 445 = 380
300 1,002,200 1,246,400 1,196,700 1,442,200 130 165 475 1100 400
350 1,115,500 1,359,700 1,429,300 1,677,300 160 200 500 1100 430
400 1,436,900 1,716,500 1,769,700 2,050,600 230 280 570 1150 470
450 1,871,700 2,170,300 2,489,900 2,799,900 280 335 605 1150 500
500 2,401,000 2,721,100 2,735,700 3,057,100 395 460 660 1200 530
600 3,214,000 3,623,900 3,738,600 4,151,000 540 600 775 1250 560
700 4,007,900 4,425,400 4,408,800 4,828,800 705 770 835 1300 610
800 5,066,700 5,493,100 6,473,700 6,902,600 955 1020 950 1350 690
900 6,427,700 6,903,400 7,796,100 8,273,100 1230 1280 1015 1400 740

& FCOEAMETNFIMEENGER (FEIRERIEE T RFUHIEER)
. TSVIERUEBEF. JWWA B 138&£EF— __T/EZQ‘Q
IFOE1000mMmICDERLCE. BELGEDELES
EERMSHDEE(CDOEF UL TIE. FY ?ZbEF:E)DLVLin_g“O
KICDEFULTCE BIEHEBEHDLCLET,

.h.@.m*

E FEIKIEREFTING TS A7 (KEBI'9751% FkisiEs)

arge| o | © o | o SEER e
) 75K o 10K 3% of& of& R
BOR | mwm | \(aoUNm| BER | (A5 = 6 mm) ()
BF75 | BFL7.5 | BFI0 | BFLIO || e |uavi | B8R | MM

300 1,313,600 1,557,800 1,508,100 1,753,600 140 175 475 1100 400
350 1,461,800 1,706,000 1,775,600 2,023,600 180 220 500 1100 430
400 1,786,100 2,065,700 2,118,900 2,399,800 250 300 570 1150 470
450 2,235,400 2,534,000 2,853,600 3,163,600 310 365 605 1150 500
500 2,779,300 3,099,400 3,114,000 3,435,400 430 495 660 1200 530
600 3,606,800 4,016,700 4,131,400 4,543,800 585 645 775 1250 560
700 4,415,300 4,832,800 4,816,200 5,236,200 765 830 835 1300 610
800 5,488,600 5,915,000 6,895,600 7,324,500 1055 1120 950 1350 690
900 6,893,300 7,369,000 8,261,700 8,738,700 1350 1400 1015 1400 740

& FCORPAEIRF S IENAEE (FRRIERNET TN+ HIEEER)

1. IS VITERCEBWERF. JWWA B 138&£E— __f/ffﬁo

2. HUR1000mmIcDOEFLTCEF. BELEDLELET

3. RS OEEICOER L. BEsRBEDDLE bi_g“o

4 MFrvET—3VFATICODOEFLTUE. BELEDELEEL,

s 19




@ MEENS/NY (KEAN9751%# WENSE)

Ee| O | O o | o SEER e
5 75K 21’ 10K 3% ofs o e
ui?f BEE | JUR9VRE | BER | ) ARIURE (ke) (¥ mm) (mm)
BNS7.5 | BNSL7.5 | BNS10 | BNSL1O || @& | (U8 | 2R | IMASURE
300 1,971,400 2,215,600 2,193,900 2,439,400 185 220 475 1100 572
350 2,338,000 2,582,200 2,573,600 2,821,600 225 265 500 1100 642
400 2,851,400 3,131,000 3,200,500 3,481,400 310 360 570 1150 736
450 3,200,500 3,499,100 3,506,100 3,816,100 370 425 605 1150 756
500 3,558,400 3,878,500 3,927,900 4,249,300 480 540 660 1200 762
600 4,443,000 4,852,900 4,931,700 5,344,100 650 710 775 1250 782
700 5,455,400 5,872,900 6,124,600 6,544,600 880 935 835 1300 894
800 6,619,200 7,045,600 8,168,600 8,597,500 1225 1280 950 1350 930
900 8,190,300 8,666,000 8,993,400 9,470,400 1540 1590 1015 1400 990
1000 11,581,100 = 12,818,300 = 2360 = 1270 = 1244

¢ FCORMUMNELRFVEIEMNAZRE (ZONHE - Gl
1. fER (FUR300Mmm~450mm OvoUvd, OvoUrvInt URADA.
FEUE500mm~1000mm 7% L)
2. BAICETaDEAMEERIECARLIET0,
HOE300mm~450mmodigsa. Nvo7yvIUrd. dAE. @, TERILS - Fv b

FEUOER500mm~1000mmdiga. Ovouvd, NworyIUrg, dLE. g, TERbS - Fv bk

3. 18K (41&) ([2DEFLTF. BELEhELEEL,
4. EERPAOEEICOETRLCE. BELEDLELEEL,

|= -y
BEREE.

FERIEHSE | TINFUEIEER)

@ FEIKBEGEfTNSIN S (KEB/N9751%# WENSH FkisiEst)

arEe| o | o© o | o P -

e 75K 2& 10K 3% 2fE fali= E)
WO 1 mem | uzsvem | mER | MRSYRE ke) S ) (mm)
BNSF7.5 | BNSFL7.5 | BNSF10 | BNSFL1O | | @8 | Masoi% | % | IMxoviy
300 2,282,800 2,527,000 2,505,300 2,750,800 195 230 475 1100 572
350 2,684,300 2,928,500 2,919,900 3,167,900 245 285 500 1100 642
400 3,200,600 3,480,200 3,549,700 3,830,600 330 380 570 1150 736
450 3,564,200 3,862,800 3,869,800 4,179,800 400 455 605 1150 756
500 3,936,700 4,256,800 4,306,200 4,627,600 515 575 660 1200 762
600 4,835,800 5,245,700 5,324,500 5,736,900 695 755 775 1250 782
700 5,862,800 6,280,300 6,532,000 6,952,000 940 995 835 1300 894
800 7,041,100 7,467,500 8,590,500 9,019,400 1325 1380 950 1350 930
900 8,655,900 9,131,600 9,459,000 9,936,000 1660 1710 1015 1400 990
1000 12,074,500 = 13,311,700 = 2550 — 1270 — 1244

¢ FCORPNETTRFUEENGEER (RONHE : SREREER.

1. @R (FUOER300Mmm~450mm OvoUvd, OvoUrvInt UADA.
EOEB00MmM~1000mm  7EL)
2. BRI TEEAaMRERIECARLIETL,

FUR300MmM~450mmaBa. Nyvo7yIUyJ, dLEH. ##m. TERUL - Fv b

IEOE500mm~1000mmDIBE.
16K (4f8) (CDETFHULTIF. BELGEDhELEEL,

. EELAOBTICOTELTF. BEVELELZE0,
CMFvET— 3 v TICDEFLTE. BRELEDELREL.

NI

Ovouvg, NvorwyIUrd, Jhkm, #Hm. TERILVS - Ty b

FENREHSE - TINFIEEER)

~
-

AU



~
~—

BAUNI

@ MEREGXINY (KEBI5751/%# WECXK)

EROLEN—IJZTBREE L,

BHEE o | o s=EE B
S 3 !
o BT [T @ gmm | rm
BGX10 BGXL10 BER | IMAIING | 1R | IMATUNE
300 2,402,300 2,647,800 185 205 505 1100 600
400 3,130,900 3,411,800 315 345 600 1150 804
¢ FCDR AEIRFVEgEhirEx ROWNHE  SREEER) SNE @ BinaSas+amiEE

ZE (FEHRMERNE | TRFUERER)
1. fEm #aim (OvoUvId. Abv)() Z5HEFET,
ZOMOFEEE (DL, B, TERILS - Ty b)) FRETSHRLIEEL.

ERDQLEN—IZTBRIEEL,

m FEKIERETGXINY (KER/S751%# WEGXE Fkiif)

BiE®| o | o szEE e
o 578 x
mOE t%ﬁﬁz] = }8\%7\9%\‘% G o |
BGXF10 BGXFL10 ZEE | IR | BERE | (AT
300 2,713,700 2,959,200 195 215 505 1100 600
400 3,480,100 3,761,000 335 365 600 1150 804
® FCDR WETFEENEEE (SONE  AREEEE) NE  BAeHH A

BE (FHRERNE | TRFVEIEER)
1. (fBR gasem QvoUyI, Abw)\) ZE2HFT.
ZODFEEEE (TLE. #HH. TERILS - Ty b)) FRECHARLESL.
2. MFrET—r3VFATICOEFXLCE. BREVEDLELEEL,

@ EEIE/NY 751K (ERIS751% EHEER)

B - ® © e
NUE 75K 2@ ﬁ%ggﬁ "o | HM
S T anEE® | REhe | OEns ‘ kg) | (MM

BT7.5W BT7.5X BT7.5Y
300 1,683,500 1,770,200 1,856,700 311,400 195 200
350 1,914,500 2,020,100 2,125,900 346,300 220 200
400 2,001,000 2,116,600 2,232,100 349,200 285 300
450 2,366,600 2,539,700 2,712,900 363,700 335 300
500 2,635,800 2,847,400 3,059,300 378,300 375 300
600 3,213,000 3,463,200 3,713,300 392,800 480 300
700 4,232,700 4,521,400 4,810,000 407,400 725 300
800 5,002,300 5,387,100 5,771,900 421,900 1005 300
900 6,080,000 6,499,000 6,921,000 465,600 1330 300
& FcD
1. BUBRS00mmETO/IEA 723V TT, BliEBEBRDBHDOLELET, BINOEBEE. 72A—RIL s

2. FELADOHURICDOEXRLTE. SELahEEEL,

e 2]

Ty NMF24AXR—VZECBRIEEL,

(R
A




E I XNINIIO (KEBINST51% EFH)

REEAE © ©) i SEEE

WO® | 75K °ofF | 10K 31 (mm) ofE
mm BAI7.5 BAI10 e n — (ke)
200 1,620,000 1,782,000 300 5 18 110
250 1,758,400 1,947,500 380 8 20 220
300 2,239,100 2,433,900 400 8 20 260
350 | 2,656,500 | 2,970,300 430 8 30 310
400 2,947,500 3,281,500 470 8 30 370
500 | 3,833,000 | 4,168,200 530 8 30 500

& FCDEANETRFUEIEERER (FERFERNEETRF U EEER)

KEEB COMIEDRIRETT. TSV IEF JWWA B 138EE—1ETT,
LELDADIFURICDERUCE. BREAVEGDLELEEL,

BHFNCOTFLT. FIEBREBHOVELET,

FKEREN T A TROMF vET—2 3V FATICOEXLTCF. BELEDELEEL,

AWM~

w IV RXNINY (KEBINS751% EFH)

FH B
RHEAE O Pdun==% @) R
O 75K o FOR 75K o (mm)

mm BA7.5 mm E-BA7.5 = + —
150 1,505,900 150 3,113,400 280 5 16
450 3,603,700 450 5,316,700 500 8 30
600 4,734,600 600 6,689,700 560 | 8 40
700 6,195,900 700 8,334,200 60 | 9 | 40
800 7,569,200 800 9,759,400 690 9 50
900 9,339,500 900 11,968,100 740 9 50

1000 11,694,200 1000 14,216,600 770 9 50

1100 13,802,100 1100 16,888,800 800 9 50

1200 15,776,200 1200 19,705,300 820 9 50

& FCOEMNANETIRFUEIEER GFERERINE BERFEENEIF TRFTUEIEER)

1. KEEBTOFENTETT, TS5V ITAF. JWWA B 138&E—1E (IFURE150mmZRR<) TT,

2. BRENRURRRKEEICK > CESREERUEAIDEDD. LEMEEREDHBEaDHDERIDT.
FLWHRZ CERIES .

3. EEMBIE=AERICTCEHLCBDTY ., BRERICOEFLCE. FEBSREDOWLZLET,

~
-

AU



~
-

HBAUNI

@ FFEINY (KEANIT51/% FrEF—YaHEIE)

REESE ©) © sEES
[FO® | 75K 2% | 10K 3%& ot
mm BCV7.5 BCV10 (kg)
150 1,416,800 1,587,600 85
200 1,523,100 | 1,706,400 110
250 1,924,100 | 2,113,200 130
300 2,144,200 | 2,338,900 170
350 2,430,100 | 2,743,800 195
400 2,848,800 | 3,181,800 285
450 3,410,000 | 3,819,000 320
500 3,805,000 | 4,260,000 400
& FCOEPANETRF VIS EEE (FENRERATEIZ TRF U BRg2R)
1. FELSOIFORICOEFELTIE. SELEDELZEW,
2. BIRICOFEL T, BIRBREEEhLIELET,
3. ISVITERVERTER. JWWA B 138&E—5% (VR 1 50mmER<) T
4. WMIFATY3VTT, BRBBEEOVELET. BHDBE, 7YH—RILE - Fv MNd2dR— VBTSSRI 2T,

m LOT 1 INIH (kERI9751% Eifkfd)

FH BH
RHESE @) seEe BHEE ©) szEe
O 75K of oE O 75K of ot
mm BR7.5 (ke) mm E-BR7.5 (ke)
100 1,451,900 55 100 3,099,300 50
150 1,498,800 70 150 3,138,600 60
200 1,566,100 120 200 3,663,000 115
250 1,834,300 140 250 3,905,200 140
300 2,210,600 175 300 4,296,600 205
350 2,696,500 225 350 4,464,800 260
400 3,005,600 275 400 5,064,000 310
450 3,634,900 330 450 5,673,500 365
500 3,989,600 435 500 6,081,500 490
600 4,722,200 590 600 7,197,100 665
700 6,017,200 840 700 8,605,700 995
7T a g (RELRR) g

oIV ) FEIER | 229,500

( n )=E#e | 170,700

T aR(ER 290,400

" EHER 118,600

R 254,200

7Y a3v@ERI ROT T 3 VRERD
BAFREEREEDVELET,

& FCOEANANETRNFVEENAER GFEHRERINE BEHRERNEE TR+ U EiEER)
- ERESIRURRARBEECL o CERRFR A OHINZED D, MBS EEDHEN
HHFIDT. FULWMEERZE CHERESL,

TS VINERUERNARF. JWWA B 138&E—TEFURE100, 150mmZRR<) T,
FORS00MM TFOMIEA T 37T, FlESRBEDHOLCLET,
LEMEE=AEERICCELEUCEBDTY . BHEBRICOETEFL L. FIEHREDD
WeLET,

—_

hwm

23




KERINS 7514 # BB JWWA B 138

PR — © | ©
— 75K 2f& sEES
mm | AnEEE) PIEIN PRISEN H (kW) (ke)
E—B7.5W E—B7.5X E—B7.5Y 50Hz | 60Hz
150 3,148,500 3,214,700 3,281,200 0.04 0.04 145
200 3,268,700 3,339,400 3,410,000 0.2 0.2 175
250 3,445,400 3,533,800 3,622,300 0.2 0.2 220
300 3,793,600 3,886,600 3,979,500 02 02 250
350 4,271,500 4,404,300 4,537,100 02 02 280
400 4,594,000 4,766,500 4,939,000 0.2 0.2 380
450 5,357,000 5,555,900 5,755,100 0.2 0.2 450
500 5,819,600 5,964,800 6,199,000 0.4 0.4 600
600 6,902,700 7,271,200 7,625,200 0.4 0.4 950
700 8,378,000 8,736,600 9,095,000 075 | 075 1000
800 10,445,500 10,821,600 11,197,600 0.75 15 1500
900 11,738,800 12,221,300 12,703,600 1.5 1.5 2000
1000 14,592,400 15,127,700 15,663,100 1.5 2.2 2500
1100 16,730,500 17,367,500 18,004,600 22 2.2 3900
1200 19,183,700 19,982,400 20,781,400 22 3.7 4200
1350 22,980,500 23,894,000 24,807,700 37 37 5700
1500 26,916,400 28,134,400 29,439,900 37 55 6800
1’iﬁcﬁﬁt&wﬁﬁsﬁaﬁ%ﬁ%t:got%@ﬁz{%%&tfﬂjm%bo R RED A7/ 52 R it
IEANBOETDT. HULMHEECIERC T, \ a >onlEL> ) 5EE | 229500
2. IFUR150mmid. JWWA B 138%R(CHE LIt bDTRERTIRBH F A (7 )R | 170,700
3. HURB00mMmMUTOMIEA T 32T, BESEEEOLELET. BTDBA. T 22 aFEEH 290,400
FUA—MRIbk - Fv METFR ] ZesB L, v SHEM 118,600
4. FRMHIEAAERICTERUIEBOTY. BEERICOEELTIE. B R 254,200

BREBHOVZLET,

TV 3VR R ROFTY 3V RBEmD

BAEREBRBEDVELET,

@ P2H=iKIWB » Fv b (119751%#F)

U
mm

&

Za

Q=2

Gty Mg

SS5400

sSUS304

150

200

250

300

350

400

450

500

600

700

800

M12x160

6,400

11,600

M16x200

6,800

14,400

M20%x250

7,200

20,400

900

1000

1100

1200

1350

1500

LA

M24x315

18,800

42,400

M30x400

25,200

79,200

. 24—

~
-

AU



~—
-

AU

I252ILRINGITSLHK

FH
= Ty IR | DA—LETR
75K | 10K P
wom | | ||BEEE plostlcic) | fff%%
™M |Bl75c|BULI0C| | (ke) IR gy750/a0m0c] | oee
75K | 10K
BLH7.5C| BLH10C
50 54,400 4 119,100 119,100 6
7580)| 68500 5 131,400 131,400 8
100 89,500 7 141,800 141,800 10
125 112,200 10 164,600 164,600 12
150 129,500 12 190,900 190,900 14
200 — = 287,000 287,000 26
250 - - 439,300 439,300 35
300 — - 514,400 514,400 45
350 - - 787,200 787,200 60
400 - - 1,086,500 | 1,086,500 o4
450 - - 1,443,200 1,443,200 129
500 = - 1,712,500 1,712,500 167
600 - - 2,357,900 2,357,900 272
1. #7EFC. #SCSTT., Z0f, FRBRELOLELET,
2. B XUILHEE+ b2 TRFVRRH (JL—)
8. D7~ LEPRIFEELMETT,
4. RERARTLL - T MI2ENR— VRSB EEL,
T
FU® | 75K 10K | HAKW)| | szEE
mm | EBL75D | EBLIOD | (ke)
50 1,121,800 0.04 20
75 (80) 1,138,400 0.04 21
100 1,153,100 0.04 23
125 1,194,500 0.04 25
150 1,314,500 0.04 27
200 1,590,200 004 20
250 1,792,400 0.1 42
300 1,915,300 0.1 57

A0~

HahdDEIDT.

o O

F#FCD, #4SCSTY,
B SULSER+ FE TIRFIRER (JU—)
ELBIUFAETCY,
EREIRUFRMABEEC K > TERRFRLUOENNZED D, EEMEEEED
FLWMIRZ CHam<rES Lo,
FiEHK. REK. RRBEFOT TV 3VRICOEFL . AE8RBEBHOLELET,
FEERNARILL - 7y MF2ER—IZ BRI,

LIN—=x

15

-

INVRILE

FrvTF7H

UA—LFTR




IS5VIVRAING I SAAREERNEBIRKIV K « 7 b

7.5KH
O \ A 1 &2 Mg
mm R (&%) SS400 SUS304
50 M16X115 4 1,600 6,800
75 (80) M16X115 4 1,600 6,800
100 M16X120 s 1,600 6,800
125 M16X135 6 2,400 12,000
150 M16X140 6 2,400 12,000
200 M16X140 8 3,200 16,000
250 M20X170 8 6,400 25,600
300 M20X180 10 9,000 33,000
350 M22X200 10 10,000 50,000
400 M22X210 12 13,200 68,400
450 M24X230 12 24,000 88,800
500 M24X240 12 25,200 92,400
600 M24X270 16 35,200 139,200
10KH
FEOR N KE 1 550y Mis
mm W (&%) SS400 SUS304
50 M16X110 4 1,600 6,800
75(80)|  M16X110 8 3,200 13,600
100 M16X115 8 3,200 13,600
125 M20X130 8 4,800 23,200
150 M20X130 8 4,800 23,200
200 M20X135 12 7,200 34,800
250 M22X150 12 10,800 42,000
300 M22X160 16 16,000 60,800
350 M22X180 16 16,000 62,400
400 M24X190 12 14,400 70,800
M24X 65 8 4,000 19,200
450 M24X210 16 32,000 105,600
M24X 65 8 4,000 19,200
c00 M24X230 16 32,000 118,400
M24X 65 8 4,000 19,200
600 M30X280 20 54,000 246,000
M30X 75 8 8,000 51,200

~
-

AU



m KEAMTUENE JWWA B 103 #0501

75K J5vY 10K FrUTREERI MM | | e
IO o o " " =588
mm AERM A S E 1A ANER A ER A 2EARF LRI 7.5K
HC7 5X HC7.5Y HC 10X HC10Y () s (kg)
75(80) 131,800 142,000 145,200 154,400 330 354 26
100 (X [@) 275,000 297,800 302,400 324,100 360 390 36
¢ FCD#
1.

HOFE A,

2. BEEEKAMDEGIE. ¥9.500MELTLIEELY,

TSVII0KICOEHRLTCF. JWWA B 103ZEICEE LD THER Tl

KEAMTENE JWWA B 103:1991

[0 - ®OT
7.5K FrvITXKSE () mm) SEZES
| 7.5K
TR HEY L& HEY LA
i O | wmn % = 7 P
[E) [EL ) £ EAR £ EAR HAY ,
HBL7.5X HB7.5X (H) e (H) 2N @y E
75(BM) 137,100 423 447 423 447 28 27
100 (M) 280,400 470 500 470 500 45 44
& FcD®

1. HE (O:ET0osLE0) XELE (OF5TOEVBD) DLFNHZESERESN
2. BEHEKAMNDESF. ¥9.600M&EL T EEL,

8 0O
HE (OV I 541 7)

® O

HE (OYI517)

@ Z 74 P—=ik=Ib (kegn-nsgnEre) JWWA B 135

® 0O
LEY

O 7.5K FrvIK| | SEE=
mm HF7.5 B (# mm) (keg)
75 123,300 179 14

€& FCDEANNE TNV BB ERER

27




m HEHNIE (=1-BRENS+HERER+INFHITY P

. 7.5K
e
HRS7.5
75(&0) 214,400

& MEENEEZ1-BRENE (V3—hF(7) +MEMHER (FOR75XEB150mm) +XILFART v H
(HOE75) Oty MRTY,
1. BERRILES - Ty b (FUR75R) « WILFART Y b (FUOR758 1EHD) « BEHREADME T,

2. BEHEKAMNDBEE. ¥9.500MELTLEEL,

m —a1—BR/EXIE (kEmtTENE BRY #0)

s 75K IS5V 10K
o va—heqT | msqT | OusaT | mEsqT | Ovos4T
HRS7.5 HR7.5 HRL7.5 HR10 HRL10
75(&0) 107,200 107,200 113,400 117,700 124,700

SFCDRNHNE L i+ IR R
1.0v9%54 FcoxFELTIE, OfmSH =330, 390, 430 (B—fit) DLIFNHETIR L,

2. BEHKANDBHEE. ¥9.50018 LT EEL,

g FrvITRKEE () mm) SEEE 75K
TR ~ . \.
o = avo54~> Ya-NIAT | BT | OVIIAT
mm VAT | BEIAT 330 390 430 (ke) (kg) (keg)
75(80) 200 255 346 406 446 22 (H1=330)
15 19 23 (H1=390)
24 (H1=430)

Ya—ky147

FESAT

—a—BRY A1 VHRIZ (kERHTRELE BRE Z# W0O)

45

— 7.5K FryIREE K mm) SELE
nd ?:I: 9
BES(T | 009947 | | s i mes(7|0vrs47
mm HR7.5 HRL75 | |BEFAT | 09471 ey T ke
100 275,600 279 436 %5 50

¢ FCORANETLRF ez
1. BEEKRAOBEIE. ¥ 19000018 LTEE0,

4

FESAT

-

U

W



~

U

W

m TR =2 —BRIENIE (KEBUTLENE BRY SEZSFHT #0)

L0 - 7.5K FryITXKEGE (K mm) SEEE
mm = BESAT Ovos47 ||, Ov9%9147 ey (7| 009547
BES(T K c
HNB7.5 HNLB7.5 330 390 430 (ke) (ke)
29(H1=330)
m—)UFf 254,200 260,900 255 346 406 446 26 30(H1=390)
75 31(H1=430)
HN7.5 HNL7.5
27 (H1=330)
N—LF 230,600 237,200 255 346 406 446 24 28(H1=390)
29(H1=430)

¢ FCDEANE TN EENFER

-

ZRFEFREEECHEELTWVETD,

2. ML ARIER—)LFEDIRZ CHER<IEE L,
Ffe, OVIFZATICDOEFLTF. OFmIHI=330, 390, 430 (B—ffit&) OWLFNH7ZETIRREE0.
3. BEHEEKAMNOHEGE. ¥9,500MELTLEEL,

ZEESA T ZEEYAT avoyA~ avo5v4~
m—ILF T h—ILFEE R—ILF T R—ILFEE
m EXGHNIZ (KERHTRENE BRE RRBIEHSHE #0)
7.5K FryvIRESSE # mm) BSEES
7 VR =,
Hm?r{qi BT OV TIAT =t~ 029547 BESAT| OVIIA(T
HE7.5 HEL7.5 & 330 390 430 (ke) (ke)
23(H1=330)
75 114,200 120,800 255 346 406 446 20 24(H1=390)
25(H1=430)

¢ FCDREANE TR+ EREM A ERE
1. OVI5A4TIC0EFLTF. Of|EETH1=330, 390, 430 (A—fit&) OLIFNH7ZETERIESW,
2. BEHEKAMNDOHEE. ¥9.500MEL T ZEL,

s 29

_J

avoy4~7




@ ATV ERIE (kERtTRENE 27/VE E0)

75K )
IFOR :F%g% szES
mm HSK7.5U (# mm) (ke)
75 111,100 250 12
ZETFT
75K ‘
IFORE \ FryIX szES
ks R—JL# e || BEH
HNBSK7.5U (# mm)
75 255,800 250 16
HERFT
75K )
FEOR j‘:_\%g% sEES
mm HESK7.5U (# mm) ke)
75 142,100 250 14
@ SCS13E




sy
~

/|

W

@ M ETCEAEE (#a315%%) (#0870

R _— BLtgpLgoonm | BELED | s
mm *H =) = mm (kg)
HrEEE(H) BITDiZE

GFF CERT H1=850 331,000 120
. wER - BN H1=700 446,000 140

1= p=
SGsHo=| JENM H1=850 410,000 120
75 GFFM | #fgFR - o2& Hi=700 526,000 140
(B0) GFE & Hi=850 367,000 130
_ . wER - BT H1=700 482,000 150

[OlERfTEIZC o=
SG¥Ho=E| ZEN H1=850 426,000 130
GFEM | #&5 - 28 H1=700 562,000 150
TR BN H1=800 831,000 150
(o) Bl A &t H1=800 933,000 160
GFE wER - BT H1=600 1,101,000 200

1. I EBEEWE (H) FERICKDRIEDFTD,
L=1000mm%Z8A DHA.

E LD L=1000mmEU DB EEE—ME T,
AEBSRBFEBHOLELET,

2. AMESNEET vREIREE (SCHOEDHE. SChHOT+TvRREIEER) . BKE iR, #ER. 28) FNEITNFUEENEERCTT.
3. TOXR=YCEHINTLVDHFEHRZDDDPT LT BcHDHDTH D, EEDWER. FKROEELIFELEDFT.

FICOTFLCE. BELEDELEEL,

|| GL #1850
Hy F
L L
200 \ #
1607 f V
FEUR75mm
El#RFTEIZ
ZEM

Hi

#150

L

z—
¥

—=

FEURE75mm
EIERFTHEIT
s - &M

250

150

FUE100mm

B TR0
ZEft

Hi

250

200

150

#150

I
I

IZa

FEUE100mm

EERFTEITU

fifeR - BN



@ RAT=INVITPAT— (Wrdkg 27202%) (#0701

mm HEBETA(H) MO (ke)
I & T ZEfd H1=850 594,000 <y

75 GUF miER - S8BT H1=700 711,000 110
(E0) | g EEsTas | OB H1=850 826,000 100
GUE e - BN H1=700 943,000 120

100 | D& EEiIas | OB H1=800 1,187,000 120
(™) GUE mER - BN H1=600 1,354,000 140

T

1. EEETE (H) [FRICKDELDFR T, BELEHOL=1000mmLL OB EEE—HE T,

L=1000

2. EKES (PR, fER.

mMM7ZBR D5A.

FHHICOETILCE. BELGEDELESL,

CHE.

#1150

200
160 |

FEUE75mm
I3 ClERFTEIR
Yl =1}

o

AESRBEOVELET,
ZE) IFNEIRFUEEMEEERTT,
3. COXR=YVICEHINTVBHRIFEHRZDDD P T LT DIcHDHDTHD . REDHEFR.

T 6L

#9150

=

— - — T =

#IL

FEUR75mm
D& @ERiTEI=
iR - 28

| [G.L |9150
ml |
|
| el
250 ‘
150] fir i
U2 100mm

O3 EERf] 0

ZER

Hi

250

200

150|

PKFDOEE EFEEDET,

sy
~

/|

W

o

&,

u G.L
\

\

\

| 7 L
1]

fr Q
|
[FUE100mm

I 2Y [EERfTEz0
fifeR - BN



A Hi

3

33

W KERZEERH JWWAB 137

ZBEEEMN KEASEESAFA JWWAB 137
RUAHH (FFRZ)
gume| - | o | - | o | - ] o N
. 75K oM 10K G 16K 478 538 22
=
mm |GREEGR) | ASENE |SRilE(R) | RSERG SRS (R) | RSNERE (kg) | (#3 mm)
A7BW | A75Y | AIOW | AlQY | AlewW | AleY
13 63000 | 85800 | 72700 | 95600 | 80,500 | 103,500 6 | 197
20 70500 | 98100 | 82500 | 109,900 | 90,200 | 117,700 6 | 212
25 78200 | 105700 | 90,100 | 117,600 | 99,600 | 127,200 222
7S5 I1ERUAHR (EH2) : BUE13~25mm
BmEE| - | O - | o - | o pxeen|
2 2| =C
. 75K ofF 10K 3i& 16K 478 e | o
mm  |GREER) | RAENE |GRbiE(R) | ASERE | SREE(R) | IAERE (kg) | (¥ mm)
A7 BW—F | A75Y—F | ATOW—F | ATOY—F | A1T6W—F | A16Y—F
13 71,700 | 97,800 | 82400 | 108600 | 91,600 & 117,900 11 | 201
20 79,200 | 110,100 | 92200 | 122,900 | 101,300 | 132,100 1| 217
25 86900 | 117,700 | 99,800 | 130,600 | 110,700 | 141,600 11 | 208
IS5V IR : BUE75mm
|75 107,200 | 151,600 | 124,900 | 169,300 | 137,700 | 182,100 || 14
& FCo®
1. FCH. FCOMWEMEERICO=HELTIE. BELADE R,
2. IFUR13, 20mmlE. JWWA B 137#RICHE LIbO THIERTIEB O E LA,
3. BIEFEMAENF0.05MPaTY, EECTHEASNZHAF. BHLEhEZEL,
879509
B - - - o [ _
IFO®R | 75K 10K 16K WEER ’/(%kg)g
mm | AF75W | AFIOW | AFl6W | mMEEE c
13~25 | 8,700 9,700 | 11,100 | 3,300 5
KERAZEZRHF JWWAB 137
IS5VIF
;‘%Hﬂ%ﬁ—\@\@—\@\@—\@\@ﬁ%gs+*
>HEHE| =C
. 75K o1 10K 378 16K 478 5@ | om
mm  |GEEEGR) NERE | WAERE | SRR NERE | IAEDE [GREER)| REnid | WAERE | | ke) | () mm)
A7.5BW | A7.5BX | A7.5BY | ATOBW | ATOBX | ATOBY | ATEBW | ATEBX | A16BY
100 | 133,300 190,000 149,500 206,000 163,200 219,800 30 | 32
150 | 324,700 447,200 358,800 481,300 395,500 518,000 60 | 425
200 1,019,600 1,191,700  |1,122,100] 1,294,100  [1,244,800 1,416,800 100 | 520
& FCo®
1. FCRITDFFLTIE. BELEDHEZEL,
2. FUR200MMICDEE LTI, HEHEDDET,
3. BEEAEHIZ0.05MPaTY . EECTHEASNZHAR. BELADEEEL,

@ S& 75— (kERSEZTH 750I—4F)

SHHESE (@) (@) O sEEE| =&
O | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4% ofE ofE

mm AS7.5 AS10 AS16 (ke) () mm)
25 91,900 101,100 110,400 9 135

¢ FCDEAANET RS

st A ER




@ SO L7 (KERsaza# BEsER)

BIBFROBARE Eszsae UTER. MSBBRERb B, 7CCRE. BasK. KEIESE CERATEET.
TS5 I—{FH -

REEAE O O O SEZEE B
HO® | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4%@ o' | o'
mm AECS7.5 AECS10 AECS16 (kg) | (#1mm)
25 109,900 146,600 157,700 11 212

RUAHHZ (FRZ)

BB O ©) ©) BEBE| B
MO¥E | 75K 2% | 10K 3% | 16K 41 o | o'
mm AEC7.5 AEC10 AEC16 (kg) | (K mm)
25 106,000 130,300 141,700 9 302

750 IFRUAHR (SHE)

REEAE ©) ©) ©) SEEE| S
HO® | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4%& o' | o'
mm AEC7.5-F | AEC1O-F | AEC16-F (kg) | (#1mm) DA
25 117,200 142,000 154,600 14 308

ISVIR

RHEAE ©) ©) ©) sZBE| B
PO | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4% o | o'
mm AEC7.5 AEC10 AEC16 (kg) | (K1 mm)
75 160,700 180,900 193,600 21 345

¢ FCORANANE TR+ ElatnrER

EER (MO8 4 TvaY) ABSRERbEL. 17Y 3 VONSROSERDFINL. HE. Hask. KEIEHEEC

i

— % “d& o
555tk BRATEET '
BHEEE © O © SEBE| 5
FOR | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4%& o' | o'
mm AES7.5 AES10 AES16 (kg) | (#1mm)
25 108,800 133,200 143,300 8 158
ST 7ANSROS (I5)
pb&af}ﬂ?(ﬁﬁﬁ?) EovhUiEs
BRHEEE @) (@) © =1 =ray
FOR | 75K 21 | 10K 3% | 16K 4%@& o' | 2 E
mm AE75 AE10 AE16 (kg) | (K mm)
25 106,000 117,600 127,800 6 248
TS5 IERUAHR (THE)
AR o @) ©) sEZE8 5¢
IMOYE | 75K o2& | 10K 3% | 16K 4% @& o' | o’
mm AE7 5-F AE10-F AE16-F (kg) | (K mm)
ISVIMFRUAGE SoT7ENSROS (G5
25 116,400 129,100 140,700 11 254 FoyhLES
TISVIR '
TRHEAE © © © sEZBEE| =&
MO | 75K 21 | 10K 3% | 16K 4%& 22 S
mm AE7.5 AE10 AE16 (kg) | (K mm)
75 151,700 169,400 182,200 18 244
& FCDEMNETRF Bl kR
TSI S I7AEROE (BIFE)
I EV il EoyhUiEa
HORmMmM | SOI7REISXO8
25 49,400
75 57,000

ITEFX O =AER

HAOTZAE

IHAOZZAE

34 s

ar Hi

3



¥ A H

w RAGtRIGBEIERZ S O T 7 (kERSEZRA MBSH FEWEHLTY)

BIBFROBARE mcezsqe UTER. ABBREROHER. I <CHE.

25 I—6H

Itk KEAERECERTEEXTD,

RHEHE ©) ©) © SEBE| B
IFOE | 75K 28 | 10K 3% | 16K 4% o' | of
mm AECNS7.5 | AECNS10 | AECNS16 (kg) | (#1mm)
25 151,800 174,600 205,000 14 257

RUAHHZ (BH2)

R | 75K 28 | 10K 3% | 16K 4% o | o
mm AECN7.5 AECN10 | AECN16 (kg) | (3 mm)
25 148,100 170,800 201,200 11 347

7S50 IFRUAHR (SHE)

Pdunt =% © © © s2EE =&
[FOME | 75K 2% | 10K 3% | 16K 47 o' | of
mm AECN7.5-F | AECN10-F | AECN16-F (kg) | (3 mm)
25 159,900 183,700 215,400 16 353

€& FCDEMNE TRV B FEER

IO ZAE

@ AT VARS I I T (keReazsas BEE 27/VA%)

BIBRXOBARE =x3258E UTHER. ABSRERDHERE. TCICRE. BatK. KEAESEECHERTEFT.

RUAHH (BRZ)
Pdun=% O (@) © SEBE| =&

MOYE | 75K 2f | 10K 3% | 16K 4%& ofE | o

mm AEC7.5U AEC10U | AEC16U (kg) | (#1mm)

25 146,400 * P3 6 295
TSV IERUAHR: (SHE)

SRS @) © © SEBE| =&

EOME | 75K 2f& | 10K 3% | 16K 4%& ofE | o'

mm AEC7.5U-F | AECTOU-F | AEC1B8U-F (kg) | (¥ mm)

o5 173,900 » » 0 301 ISUIMERALAGE  HIHXOSENE
SR (EgtO8: 4 Tvay) mESRERhHL. 77V s VOESROSERD AL, HE. ek, KENEES
RURHTY (Fi) pEeEse
SRS O © © s2EE =&

FO®R | 75K 28 | 10K 3% | 16K 4% o | o'

mm AE7.5U AE10U AE16U (kg) | (£ mm)

25 124,900 P3 % 5 241
TSV IERUAHR (THE)

Pdun==% O (@) O SEBE| =&

IO | 75K 28 | 10K 3%& | 16K 4%@& o | o’

mm AE75U-F | AE10U-F | AE1B8U-F (kg) | (#1mm)

25 152,400 Pd P3 9 247

F T3y RmE

WOR | syrrmmmROe JSUURERLARE SHT7ENSROS (BI%)

mm ZykUlciza

25 49,400

1. 7723 V@&S oI 7ANERORE. 34X—Y FTY3aVE
2. ¥(IDEFLTF. BELEDELEEL,

mm 35

SOTT7RHNOEEHLETT .




@ S 7010 ERH (KEBSEZSH )

RUAHR (FARZ)
RHERE o SEEE | S5a
FO®E | 75K o o1E ofE
mm AM7.5 kg) | (¥ mm)
13 200
20 68,600 4 215
25 230
75V I1ERUAHR (SH2)
BhEE = | o
7oK o SEEE | B¢
O I “ke) | (0 mm)
AR (R) | BRRE
AM7.5—-FW | AM7.5—-FY
13 205
20 77,300 80,600 9 220
25 235
@ HHCACE (D SE)
8ISV
BHEE — o
goE |l wirps || SE0E
mm | AREER) | s (ke)
AF7.5W
13~25 8,700 3,300 5
W I7=—RI (KERSRZRR FHER)
REEE © o o SEEE | B L A
O® | 75K 2i | 10K 3% | 16K 4% || 28 218
mm AA7.5 AA10 AA1B (kg) | (#) mm) _
25 142,100 156,000 183,800 10 254 U
50 214,400 240,900 — 16 242
75 282,600 316,000 — 32 290
€ SUS/CACE (7T 2IFCDEINRFUREEHASRE)
EHunUb
) . N EARRUIFLYBOBE
U 73‘;‘// HHETSIDEA —— UsoS
WO® [ J5kom | 10K3ME | 16K4% | 75K 2@ | 10K3%E | 75K 2@ | 10K 3%
Tk A8 E |88 TE =] o & o [ v (2% v (&%
25 75 M16X75 | 4 M16X70 8 M20X75 8 M16x80 4 M16x80 | 8 |M16X 90| 4 |Mi16X 90| 8
50 100 M16X75 | 4 M16X70 8 — — | M16X90 4 M16x85 | 8 |M16X100| 4 |Mi16X 95| 8
75 150 M16X75 | 6 M20X75 8 — — | M16X95 6 M20%X90 | 8 | M16X105| 6 | M20x105| 8

EHRmIL MITBLUTEBDEBADT. flEcCAERLIESL,

A Hi

3



# o H

@ 1= 7/ YT (KERSEZTH REREMLY)

RUAHHS (BHZ)
BHELE @) O @) SEZEs =Ty
IO 75K o 10K 3@ 16K 47& o 2%
mm AN7.5 AN10 AN16 (kg) | (¥ mm)
13 96,900 112,200 128,700 12 223
20 103,000 119,500 136,100 12 238
25 109,300 127,000 143,500 12 248
TS5V 912 RUAHR: (THE)
BRHESE O ©) @) SZEs | &ad
IO 75K o 10K 3f& 16K 47@ o ofE
mm AN7.5—F AN10—F AN16—F (kg) | (K9 mm)
13 108,900 125,200 143,100 17 227
20 115,000 132,500 150,500 17 243
25 121,300 140,000 157,900 17 254
ISIIR
BHERE © (@) SEES [=Tay
IR 75K ofF 10K 37 o o
mm AN7.5 AN10 kg) | (# mm)
75 266,400 306,500 22 248
100 359,100 412,000 68 4565
150 788,700 906,700 120 595
& FCORINAMET R S Aifg g
1. BE R IEETE<EDET,
aI75vY
BHE%E © © | ©
— PN s2HEE
mm 75K TOK 16K (ke)
AF7.5Y AF10Y AF18Y
13~25 12,000 13,000 14,400 5

@ KEAERZEAI B SEEIT (KEF2RERS FHEHGL)

BRHEAE o o SEZEE B
U= 75K 21 10K 3f& ofE 2
mm AT7.5 AT10 (ke) (#) mm)
75 188,000 197,700 27 319
100 245,500 268,000 30 321
150 567,200 601,500 60 425
200 625,400 661,600 65 425

® FCDRPNELNF VRlaniiEs

1. FUBR200mMmMICDEX UL TE. HUOR150mmD TS IEizEJWWA B 137 IEUE200mm

([CTRIELICBDTT . HREIFIFUR150mmEBUTT,
2. FMWBFEHTOWMDRNESENVEFE Ao

TS, 254 BEAE
ty LIS



@ ATFIVAR SiBERIT (KEBERERR ATIVIR)

RUAHHS (FBRZ)
BHEE (@) ©) [©) o seEE| =
EOYR | 76K 278 | 10K 3%& | 16K 4% | 20K 5%#& of o .
mm ASK75U | ASK10U | ASK1BU | ASK20U (kg) | (K3 mm)
13 93,300 102,400 113,700 122,500 3 198
20 99,600 111,300 119,300 123,800 3 201 L
25 107,200 119,200 128,700 128,700 3 204 RUAHT
TS5 IFERUIAHR: (SHE)
BHEE (@) ©) 0 o srEs | =
FO® | 75K 2% | 10K 3%& | 16K 4% | 20K 5@ ot 2f@
mm | ASK7.5U-F | ASK10U-F | ASK16U-F | ASK2QU-F (kg) | (¥ mm)
25 134,700 148,400 163,600 163,600 8 210
ISIIR
REE © sEEE | B
R | 7.5K 2o 24 2t
mmI ASK7.5U (kg) | (#9 mm)
75 168,500 12 242
¢ SCS13%

TS0Y

\/l
K

m RISHEIBREIERE X T AR SURZETR (KERSEETHR A7V FEBAGLR)

A Hi

)

RUAHHS (FBRZ)
A O O szHEE s
R | 75K 2 | 10K 3@ of 2t
mm | ASKN7.5U | ASKN10U (kg) | (K9 mm)
13 117,700 129,100 5 230
20 124,000 135,400 5 233
25 130,300 141,700 5 236
—_ e RUAHBF
ISV IRERUAHR (ZH) ~
R O © szEE s
FOY% | 76K 278 | 10K 3% of o
mm | ASKN7.5U-F | ASKN10U-F (kg) | (K9 mm)
25 151,800 170,800 9 242
& SCS138




¥ A H

ETFHFRET—X

O
O

%
%

5508588

203
.‘Q’

>
>
X
X

<
0SS
0009
9% %% %

X
)

T
Pa%a%a%0%!
o5

XX

oY%
oo
%

o
e

5%
3%
b3

XX
2

0% %
o9
bees

XX
%
20
e

X

<
X KX

X
XX

%
5
o
S

XX
0t
XX
X8
KX
9029

39

» IEOMR , suss SEZE8
B = s SUs& BER—GT frlon
AC7.5U HBEFEBE 150mmBL T
13~25 42,500 63,500 1
2R 75 64,600 97,000 1
. AC7.5U HBEFEBE200mmEL T
86,300 129,100 1
- ”s ACS7.5U BIEREH 1 50mmUT
46,300 69,300 1
. ACEC7.5U BERER 1 50mmL T
BTS¢ 49,600 83,100 1
N 55> . ACECS7.5U BIERER 1 50mmLLT
— & ® 46,900 67,800 1
SHTFH ACE7.5U WERER 1 50mmiL T
B 2k 25 44,600 78,000 1
735 vy 75 48,800 83,500 1
N »s ACES7.5U BERER 1 50mmL T
41,800 62,700 1
o . ACM7.5U BIEREE 1 50mmU T
== /DA 19~25 28,900 48,100 1
ACN7.5U HBEFEB 150mmBL T
Za—-TJ7 /vIH 13~25 57,800 86,600 1
75 57,800 86,600 1
& KEMA
1. FELSAOHRICDEELTIE. BELEhEL S,

R

9

RS
pSeletetetetetess

5
1000
258
SRR

2335355,
%
]

335
X%

55
QRS

335
00
KK
555

<P
<

RN
3
25858

O
beSetee

==
R

[
%%}
S8
Pote!
1]

—a—J7/vUH




EBROLEN—JETBREE L,

@ TEMIER (kEBRES BEY) [HK-NF LI-5  F4v T3]

Lit—x¢
BuEE| o0 | o o | o
‘ 75K 2 10K 318 e
HOEXER GFRDEE Sz
RLC7.5Y | RLC7.5Y-GF | RLC10Y | RLC10Y-GF
75x150 107,200 115,900 116,200 124,900 20
75%200 118,000 126,700 127,400 136,100 22
75%X300 | 133,300 142,000 145,500 154,200 25
75 %400 144,100 152,800 157,400 166,100 27
100x200 | 150,100 159,900 - - 32
100300 | 180,400 190,200 = = 37
100 <400 197,000 206,800 - - 42
& FCOBMAMELRF VIR EERE
FryoR
BuEE] 0O ©) ©) ©
‘ 75K 2of 10K 3f& el
HOEER GFREDEE CFROBS | | (o5
RCC7.5Y | RCC7.6Y-GF | RCC10Y | RCC10Y-GF
75%x150 | 129,800 138,500 140,900 149,600 23
75%X200 | 141,000 149,700 152,800 161,500 25
75%x300 | 154,000 162,700 166,500 175,200 28
75X400 | 165,500 174,200 178,900 187,600 30
100200 | 193,100 202,900 - - 35
100 <300 | 214,200 224,000 = = 40
100x400 | 230,600 240,400 - - 45

¢ FCOEANEIT R Elat R

AT YUVAH WHIESR (KERRER Z7IVAR) [K-I# ViI-5t - $1y78]
LiN—x%
BHEE © | o
) 75K o2& SEEE
u%ﬁgﬁﬁ GFEDBA (?E)
RLSK7.5U | RLSK7.5U-GF
75x100 128,700 141,900 13
75X 150 182,900 196,100 15
75%200 193,000 206,200 17
& SCS13# U 75mm X & 100mm U 75mm X & 150mm
FryIR
R © @)
) 75K of SZUE
HOEER GFRDIEE e
RCSK7.5U |RCSK7.5U-GF
75x100 | 182,200 195,400 15 ‘jj——'ﬁfw ;
75% 150 236,600 249,800 17 — .,
75 %200 248,000 261,200 19 "
& SCS13 FFUE 75mm X HfEg 100mm FUE 75mmXHERE 150mm

40 mm



w @

)

KEHEFER JWWA B 126 [#-I# Lii-it ry7R]

Lit—x%
BR[| - - | o | o o | o o [
75K 2f&E 10K 3f& 16K 4f& SEES
SUEEs| | AR RONER RSNER RONER o
mm CFEDEE CFRDEE CFRDEE orogas || K8
RL7.5W | RL75W-GF | RL7.5Y | RL7.5Y-GF RL10OY RL10Y-GF RL1BY RL1BY-GF
50x100 — - - DI ¢ - %131,000 - - 9
50x 150 = — — DI ¢ - % 142,000 — — 10
75 %100 - — 98,100 106,800 | %106,700 | %115,400 | %126,000 | 134,700 16
75 %150 96,100 104,800 107,200 115,900 | %116,200 | %124,900 | %126,500 | 135,200 19
75 %200 101,200 109,900 118,000 126,700 127,400 136,100 138,400 147,100 21
75%x250 | %110,800 | %119,500 %130,200 | %138,900 | %142,100 | %150,800 | %154,600 | %163,300 23
75 %300 111,900 120,600 133,300 142,000 | %145,500 | %154,200 | %157,900 | %166,600 24
75 X400 120,600 129,300 144,100 152,800 | %157,400 | %166,100 | %170,700 | %179,400 25
100X 180 | %128,200 | :%138,000 %146,200 | %156,000 | %159,300 | %169,100 | x173,700 | %183,500 27
100 <200 131,800 141,600 150,100 159,900 | %163,600 | %173,400 | %178,000 | %187,800 29
100 X250 141,200 151,000 171,200 181,000 187,200 197,000 202,900 212,700 30
100 X300 149,800 159,600 180,400 190,200 | %196,600 | %206,400 | %213,000 | %222,800 31
100 X400 163,500 173,300 197,000 206,800 | %214,800 | %224,600 | %232,800 | %242,600 34
150 X280 | %389,700 | %408,500 %441,900 | %460,700 | %492,500 | %511,300 — — 50
200 %400 — - %794,500 | %819,600 | 883,000 | %908,100 — — 113
& FCDm
1. FCRUCDTFULTIE, BERLEDELEEL,
2. % (7BK GFE) [CDFEFULTE. BBELEDELEEL,
3. X[CDEFULTIE. JWWA B 126%ZE(CERETUCDDTHRIBMTIEFH DO F B As
FryIoR
Be=E| O o o o o o
75K 2% 10K 3f& 16K 4%& szES
BUEXEE RSN RONER RSNER o
mm GFRDSE GFRDSE crrogs || K8
RC7.5Y | RC7.5Y-GF RC10Y RC10Y-GF RC1B6Y RC16Y-GF
75 %100 122,500 131,200 %133,600 %142,300 | 153,000 %161,700 20
75 %150 129,800 138,500 %140,900 %149,600 | 153,800 %162,500 22
75 %200 141,000 149,700 152,800 161,500 166,300 175,000 25
75%X250 | %151,000 % 159,700 %163,100 %171,800 | %177,400 % 186,100 26
75 %300 154,000 162,700 % 166,500 %175,200 | 180,800 % 189,500 27
75 %400 165,500 174,200 % 178,900 %187,600 | 194,300 %203,000 29
100X 180 | 188,800 | 198600 | 204,600 | #214,400 | 223,000 | 232,800 30
100x200 | 193100 | 202900 | 209,500 | 219,300 | #228,600 | 238400 3
100x250 | 206600 | 216400 | 223300 | 233,100 | 242,600 | 252400 33
100x300 | 214,200 | 224,000 | 231,300 | 241,100 | %251,300 | 261,100 34
100 <400 230,600 240,400 % 248,600 %258,400 | %270,000 %279,800 37
150%x280 | %597,600 %616,400 % 648,200 %667,000 = = 53
200x400 | 951,900 %977,000 %1,028,100 | %*1,053,200 - — 115
& FCD#!

1. X[CDEFULTUE. JWWA B 126ZE(CERET LIcBDTHREMTIEH DT E .




@ HOvD (kERwTLELE [JWWA B 103-1969] B#ik2E)

PEOTR HAR
mm (1tzvk 5EN)
75 44,300

@ SCS13A/8US304& (TR+ElEmHER)
1. JBAMETAICDE, SEIROMFTLIIES L,
2. HEEOMRILE - Ty beHRT HIcHDBEE LTI SEAVEIEITE A

i

HOvIZEROMIFTEENAE

W WBIERWERE (KERREHHESE) (emora~—veTeRcrEaL)
FUORXER| 7.5K 21 SEES
mm IRMF7.5 (ke)
75%x100 68,000 11
75%x150 72,000 12
75 %200 76,000 12
75%250 81,000 12
75 %300 86,000 12
75 %400 96,000 13
100 X200 98,000 11
100 X250 104,000 12
100 X300 110,000 13
100 <400 122,000 13

¢ KERATIRF VRN AR
1. EMAESH 0.75MPallF
2. BRTSVINE BiTiReE
HUE75mmDIBE : 209~215mm
HOZ100mmDBE 1 236~242mmT9d,

REETE
BHTR / ;_.,\ _—
= ﬂ'_-
PO IRMET SEEE
mm (kg)
75-100 | 320,000 6 L
1\ RIL TORFYY 3 IS
AFYESFTy M\YRIL (Fy MUy TV hEE) . TATYZI
FA—TVTy h—ROMHETT. (1000L)
/
IORTVY3VN—
(270L) ]

AFVETFTYN\URIL TA4—=TVIwk
(FyNITUw T yNETR)

42 memmm

Am D i



¥ R &K

EIEHR (2197)

B - © © | o ©
7.5K 10K
R CAC406/dA CAC406/dA
mm | AR WE WAEE | AREEE®) WE ST
YGW7.5W YGW7.5X YGW7.5Y YGW10W YGW 10X YGWI10Y
50 91,100 122,500 154,000 101,700 133,100 164,600
75 131,400 162,900 192,600 145,400 175,100 206,600
100 197,800 236,300 274,800 216,900 257,300 295,800
125 273,100 323,900 376,200 301,000 351,700 404,300
150 315,000 379,800 442,800 346,400 411,300 474,200
200 755,800 846,700 937,600 832,800 923,600 1,014,600
250 909,600 1,044,400 1,179,000 1,000,500 1,135,300 1,270,000
300 1,313,700 1,485,200 1,660,100 1,446,600 1,618,100 1,791,200
350 1,696,800 1,959,000 2,225,000 1,866,400 2,130,500 2,394,600
400 2,041,400 2,384,200 2,728,500 2,244,300 2,588,600 2,931,500
& FCD#®
1. FCRICOFFLTE. SHLEDE S,
2. FHEFEECACACE. ABFAEILDIZETT,
3. KEEEFCFEBEREZ CIERLIEEL,
4. FUOERAS0MMBLEICDEFZLTIE. BlEbBREBHOLELETD,
frreres -
OR 7855%3”?; novs—oramt | g || BREE ] mm
mm SUS, 3L SUS. SUS IE=EE] &% (k) (mm)
50 7,400 14,300 57,500 77,300 20 200
75 10,500 20,900 67,400 87,100 25 240
100 15,300 30,500 75,100 94,900 36 290
125 21,200 42,400 89,100 109,000 58 360
150 24,700 49,200 99,100 118,700 80 410
200 58,500 116,900 118,700 178,100 117 500
250 70,300 140,500 138,600 197,800 182 540
300 101,400 202,600 158,300 217,500 241 620
350 130,800 261,400 197,000 222,500 300 680
400 157,500 314,800 216,900 227,500 387 750

€ SUS/JAFFHMEAESUSI04. FEAETL, SUSSUSIEHFEFRESUSI04, HARESUS304TT,
1. Fvamly MIICDOEXLTCEF. FIESRBEDHOLIELET,

43

NOVEF—DITA M

INA SRS




ZEH

RHEE (©) |
IFOR 7.5K k) (mm)
mm YNA7.5U
50 844,100 18 100
75 1,147,700 40 140
100 1,457,300 60 154
¢ SUSH

—_

2. EEREICRELCCSEALIESL,
3. EEDSADMERICDOERXUCE. BREVGDEEEL,

. BREAKRC. REENZ SRSV, WBEDIFEREI+H0.2MPall L TTHER<LEE L,
WEEFIF0.75MPall R T g, 0.75MPall EICDEFXULTIE. BELEDELZEL,

W {AAEE

B o | o ©

s FCD® 5NF Em SUSE | |szE8| mms
m 7 5K 10K (kg) | (Mm) 7.5K kg) | (mm)

YDQ7.5 YDQ10 YNQ7.5U

50 - *1 146,900 8 | 200 202,000 7 | 200
75 170,000 165,500 13 | 200 312,500 14 | 200
100 214,400 209,600 15 | 200 348,600 17 | 200
125 %2 *1 287,400 17 | 200 —~ - -
150 354,000 345,500 25 | 200 655,400 28 | 200
200 442,100 432,800 31 200 1,121,900 35 | 200
250 %1 692,800 |*! 599,600 62 250 1,398,000 59 | 250
300 %1 876,200 ! 763,400 81 300 1,710,300 85 | 300
350 |%11,051,500 ! 916,200 112 300 %3 87 | 300
400 %2 %2 152 | 350 %3 103 | 300

1. FCORRANESF O I—FT 12T

(%1 [2DFFULTIF. STKMERHNEFAOYI—FT 1)

WAEF O 3—7 « >V JF. WSP0O67 (FrO>1—7
« VJHE) BRKEREREHRBICEIVTLET,
2. X2 [CDEFLCF. FIEBSEFEBHOLELET,
3. HEEFE25mMmEEDFRT,
FEMAOEBTEAICDOEXRLCF. BELEDELESL,

FCD(STKM) %

-

1. FRIFIEDEIERERR - iR

2. HEEEFE30mmEEDET,
EEMAOEBTAICDOEXLCF. BELEDELIETL,

3. X3 [CDTFXLCF. AE8RBReOLcLET,

1

B ¥

44



1

# ¥

A=

BHEE| O o o o | o
— — — — IU—F—1F S2HE
2 | Ry . Py , SUSH | ER
FEOMR AN ER A 7.5K (mm) SUSH! ANE SUSH! A== (mm)
mm 7.5K 10K (ke) 75K | 10K | 75K | 10k | 78K | 10K || (ke)
YGD75Y | YGDIOY YND7.5U| YND10U | YNDC75Y | YNDC10Y |YNDC75U| YNDC10U
50 305,700 | 336,300 33 | 300 983,300 620,000 1,160,000 22 | 300
75 314,600 | 346,200 35 | 300 1,066,600 620,000 1,210,000 23 | 300
100 379,800 | 417,300 45 | 340 1,366,600 760,100 1,455,400 28 | 370
150 705,700 | 777,000 75 | 440 2,444,100 | 1,385,600 2,749,600 62 | 510
200 | 1,093,000 | 1,201,900 | | 115 | 480 3,238,400 | 2,028,300 3,666,000 72 | 480
250 | 1,522,000 | 1,674,200 | | 180 | 570 4,368,900 | 2,922,500 5,209,200 112 | 580
300 | 2,025,900 | 2,229,400 | | 280 | 680 5,804,700 | 3,976,600 7,232,100 264 | 680
350 | 3,810,200 | 4,191,200 | | 400 | 780 % 5,213,400 % 280 | 780
& FCD® FCDE (RAEHEDES)

j—

. ERAMBERIEVCLER T BIEBRRBDOLILET,

W —

|
QA el i
(=

18K, 20KBEIEVELE T flEBRBEHOLELET .
KICDEXLUTCUE BIEBREBBOWVELET,
FERLADFURICOEX L TIE, BRLWGEHDEEEL),

FCDR(OU—F—f) SUSR(OU—F—f)

SUSH!
BRI
£ zwwujw %ﬂ/$1$%*” i;(%kgi
mm —= ==
YNPRU YNRRU FHAE | AR

75 255,200 164,100 4 5
100 297,000 193,200 5 6
150 344,400 229,600 7 8
200 410,000 306,200 10 11
250 482,800 382,600 14 16

¢ SUSE

FERMADIFURICOEFLCE. BELEDE LS.




72 IWB I O0—R7 (kifRR 270K

=R © sEus
U 7 5K (kg)
mm YGF7.5U
75 806,500 38
100 971,000 42
125 1,311,900 59
150 1,416,800 93
200 1,924,100 124
250 2,256,500 176
300 2,623,700 225

¢ SUSH
1. RAE. HFEMH W. L), AHERE. BUY A TZEEREEL,
B& AT, B-1947([CDVT. BRDKIDHITEMH W. LA THICHDBEFTYAFATTERRIEEL,

2. mA/RAE 0.75MPaTd,
3 BEREOSS. 7753 VB0 TR, 2H/yFY. RERL K - v N DBETT, BIRREREDLELET.
IKEELE (1E4E) BERE(FIVaY)
|
|
|
|
A5 By A15AT B-1547
INI TS BT O0— MR OkEERR)
B o o
===}
WO 7'5'; sUSH!
mm SUSH (ke)
YNG7.5U
50 640,000 20
75 890,800 30
100 1,067,900 40
150 2,270,200 65
200 2,891,100 85
250 3,902,300 120
300 5,979,000 150
¢ SUSH!
1 RAE. HOEH W, ). U547, FSEOEE CER< SN, ARR, BRRICOREL T, JIHEBHETTER R,
2. BRRRATE HUOER50~200mm 0.49MPa. FEUER250mmBlE 0.29MPahiZ4Td ,
LR ADERRATDEAR. BENADE L ZE,
3. SE-2HETOL) —BEE4AS TF.
4 TEUN—EEE. FRLAOLEI RS LTIE. SELADEEEL,
5 FERLADROEICORE LTI, BENADEIZE0,
IKFEE
7%
9 H]

T 0T U0 T
L L L L)

[y v

A-38Y B-18Y

46 mmm

R

B ¥



# ¥ &

V1 0y FUEEIK(ushER

SRR ) SEEE | o
IFORR 7.5K 10K 7.5K (mm)
mm YNH7.5Y | YNH10Y (kg)
50 1,298,800 40 280
75 1,492,000 60 320
100 1,817,100 75 360
150 2,771,600 150 480
200 3,671,900 240 560
250 4,730,200 380 700
300 6,325,700 490 760 wE
350 7,930,100 550 820
& FCORMSETAF S siEH 2
1. SUSHBEUEVLCLEF T, AIEBREHOWVCLET,
2. 16K, 20KBEELc LF T, FIEBREDD LI LFT.
-
R—ILFvT
75y T#H
R BEEEP) TS5 T i;(%kgi
i VBKTU VBIKFU FEDIAT | 7509547
150 368,300 437,900 6 6
200 428,600 473,800 10 9
250 460,400 510,300 12 11
300 492,000 546,500 16 16
350 537,500 596,400 19 19
400 582,800 646,200 26 26
450 642,900 712,000 30 31
500 700,700 777,800 35 35
600 843,300 936,400 46 48
700 1,013,400 1,124,400 66 65
800 1,208,300 1,342,100 79 77
900 1,428,300 1,586,800 9% 94
1000 1,677,600 1,863,300 114 110
sus#

OIS EDBERBEKPERBLEADHF T I DT, WY THEEEDFERDRVGFT P ENZEB D RE VG TIFSERVEIEITE A
. =R RBIERE LTI SRV E R A

. BEICRODMITCERALIESV. JEDHDEMCTHEATNTIT L. BHDICIDELRTICILEDET,

L IIVIIATET7BKITSVIMMETT, 10KTSVIBMMEICDOEHTLCF. SELEDELZEL,

rOO— @

FEb5AT

47




77122
FH

i EAEREHU BRNA SEES

= (500mm) (fL051) (kg)
K ZHME | YFSEMC 220,000 @ 200 FT 35
VRV | m3sL# | YFSELC 420,000 ¢ 350 =T 40
AU BGA-04P 692,400 ¢ 75%FT 46
FR BGA-OOP G-YGEC 745,300 ¢ 200 T 64
BGA-OP 918,100 ® 400 =T 95

T
‘ BGA-04P x ¢® 75FT 51
stz | 7R | BGA-OOP | GO-YGE x 2 s

| (etai) GA-00 @] (® @ 200 E£T 69
BGA-OP X ® 400 £ T 99

FEAGFEFSUS403TT, SUS304DHBEIE. AESREEOWVCLET,
WRURICIE. FEV T v EORERBSNTVE T,

FxlF. RUIRT)VEIREM A RE T,

AR LA S00mmEIFDIEEEE— & T, FERER UTEZBR DHE(E.
AEBSRBRHOVELET,

AW~

F7H

ARl

5. %[CDFFELTE. H#BEHLTEECERESV,. BRSEEEDLELET.
6. EASNZHE. [FOR, BHREAE(CED FRMKEREDBANBDETOT, FELULESE
THEREE L,
7. RRAURAT/\Y RILRICOEELTIE. SChoxME (TvEiisss) BalEL - LET. R
BlEBREHOLICLET, P
8. MUK\ RILRICDEHEL TR, BELADE LS,
8 B (CKX)
H WUzt HRUZL s
KW E-YGE EO-YGE FRENIRIFHY
0.2 1,895,800 1,989,600 LTKD-01
0.4 2,078,100 2,181,700 LTKD-02
0.75 2,273,700 2,389,000 LTKD-02
15 2,815,300 2,957,400 LTKD-05
2.2 3,214,800 3,375,900 LTKD-05
37 3,927,300 4,123,300 LTKD- 1 %
55 5,192,600 5,452,000 LTKD- 3 1
7.5 6,438,900 6,755,700 LTKD- 5 FTVav R (BEHE) (8
11.0 7,671,800 8,055,900 LTKD- 5 oIV V) FIER | 229,500
15.0 10,813,300 11,105,200 LTKD-10 ( un )=k | 170,700
1. WRURMEIAHEIESUSA0SEER. #ESUSS0ANEAIR. JRBRmbDELET, |17/ Y/3HEH 290,400
2. HALRICE. REMSEISENTEDETA. JERBEBEHOVZLET, " SMEH 118,600
3. FRMEEIESABECCELLEBDTY ., BEEEICDEELCIRIESEBELLZLET., "o R 254,200
4.

FERSNDOFRE. FOR, ERREEICLD LRMEEREDBENBDEIDT,
F LWtz CHEm<rEs b,

F7Yav@ERER RO 7Y 3 VmERD

BEREBRBDHDVELET,

7 h=Ribb-Fyh (HERER)

= S . KE an ey Mg

o= wo= ¥ % |0a® | ssa00 | susaoa
- KEY M16X200 4 6,800 14,400
BGA-04P ) M16X200 4 6,800 14,400
BGA-00P LY M16X200 4 6,800 14,400
BGA-OP M20X250 4 7,200 42,400

T

B ¥



m BT/ Bl « TFERFIZES « BTERIKAF+—

b

BRI/ RV (FvyTI\VRIL) FCH
SHE BAFOR ERERE () TRFIREME SELE
mm mm YCHCW YCHCY (ke)
315 ¢ 50~150 27,200 31,300 6
500 ¢ 200~350 44,100 54,200 15
630 ¢ 400-450 56,300 72,500 26
710 ¢ 500 90,200 110,200 35
TFHRLER
® L=1000 | %G8% | Li=1500 | ®G8® | Li=p000 | ZGER
)\ T8 934 SS# | YHTS 27,200 5 31,600 6 36,200 7
(BEz) SUS&! | YHTU 66,400 5 68,400 72,500 7
AR GERRTU) SS& | YITS 27,200 5 31,600 36,200 9
1. ZOMOLITEDEMEVZLET. BB ER/EDLELET,
;
|
e — 7
|
|
|
L1 i L1
|
|
|
|
Ly
JT M
XA T pakz=1
(BER) (ER)
BERIKFF—
AZU s@{b) \>/N)b =82 (kg) ]
YNSKA YNSKS AR = IAWININEY.S)
105,600 67,400 5 5
& SUS3048
1. ABYZL =985 mm~#71785mmREIMD200mmEf CEFETIEE T
I\ RILEBE FEODLS (IS 2T ENTEET,
2. BEEHIKAF T3\ RLELY NUTHERT R ENTEET,
3. #{b)\> RILIG2A RO T,
500 NIV
N — “ W&/ RIVERG N
) AL ik \ L B\
8
I | EEskEE—
I
] i 9
maes AV B GL
Ly i B -
1 I
| 2 il
1 H
I K : I ! I
0] (1 v
INVRIVIRSHES fEFES b/ \URIL

mm 49




w HREIOY K - RRIEHSE

hROvR

h ® Ovk(FM/m) MR SZE8(L1=1mDER)
Ovb| 55400 | SUS403| SUS304 FCsY sus#! (ke)

A947 | YGRS | YGRU4|YGRU3|| @ ® @ ® ® @ ASAT BYA T
B947 | YGRBS | YGRBU4| YGRBU3| | FTv7 | YTl | Y3AUN | FvvT | YU | MU || Fom [ Suss | Fosy | susa
®25 | 10,900 | 26,500 | 40,200 7,700 | 10,900 | 10,900 | 30,500 | 33,600 | 33,600 7 7 7 6
®»32 | 18,700 | 36,200 | 57,700 7,700 | 10,900 | 10,900 | 30,500 | 33,600 | 33,600 11 9 11 10
®»38 | 28,500 | 48,100 | 67,600 9,300 | 14,300 | 14,300 | 38,700 | 41,900 | 41,900 15 12 15 12
®40 | 41,200 | 60,800 | 99,800/ | 10,300 | 15,300 | 15,300 | 39,700 | 42,900 | 42,900 | | 16 | 13 | 16 13
®42 | 45,300 | 64,900 107,700/ | 10,300 | 15,300 | 15,300 | 39,700 | 42,900 | 42,900 | | 17 | 14 | 17 14
®50 | 51,000 | 76,400 119,400 | 11,900 | 21,600 | 21,600 | 47,900 | 51,000 | 51,000 | | 24 | 22 | 24 | 22

1. EOY R & A4 (YGR) . B4~ (YGRB) . Ov ROME., MFBOMEBRUOLINEE SRR ESL,
FERINDFE. FUORE, FUWMIEFRZE SRR IES0,
2. Oy R OEHRFECDOEELTIF. AT (YGR) = (D Oy RL1XA/m) +@ F+vv7+0@ Y4 v b
B4~ (YGRB) = (O Ov RL1XE/m) +@ Y34V ~+0 VYFw ~
PHRMEDIZEE. AYdA T, BIAMTEDLEEEEICOYaA Y hMEMEULTLEE L, L1=4mEF2HRBEEEDE T,
3. LiAETMEREF I mOEMTT,
4. LiENBMZRBA 9156 F. E#E= (RNEY)) ZHIF5N2EZ28EHmHLET .
5. 50DV YNRUYIA UNCDEFLUTIE. SSRETIEDFE T,

L@ Fvv T CREbdy
L@ DEESVS
nﬂ @ Ovk @ OvR
/® OvR
= . Jo{La ]
i L1
& L @ U3k ik ™ @9z
RONZIS @ 2 Dﬂ%@ Za @ ZaS
AL AYAT By~ By 17
(2FHpE) (2FHHE)
hRIEhS2
ARIRNIES (h5—) ASERIRENLEYD (- Fhs5—)
S s = 241 ! ' sz82(ke)
AFEARENUES (B/m) SEBES MENE SS& SUS#H! 2
=liL (kg) @D YGXCS YGXCU SS.SUS
OYRE| 353400 sUS304 »25~p50HE ®150 33,900 41,500 2
YGXS YGXU L(mm) | SS.8US ©200 37,700 47,100 3
@25 52,600 126,000 200 4 ®250 41,500 50,900 4
®»32 52,600 126,000 400 5 ®300 45,100 56,400 5
@38 52,600 126,000 600 7 ®350 52,600 62,100 6
®40 59,000 147,100 800 8 ®400 56,400 67,600 7
@42 59,000 147,100 1000 9 ®450 67,600 75,100 9
®»50 63,100 168,000 1200 10 ®»500 75,100 93,900 11
1. Ea—LEH. TFREDRHEEIRNIEDEEDEREVCULET,
AEHSBEBBLOVELETD,
- S

AFARNUESD EEEERNLESD
50 mm

3



@ AFALE - IV T GikGaE

AFLE
TG NALE [Esxsd NFLE M =48
O GEROM) | GBROM) (ke)
YNMC YNMCS YNMCV YNMCVS BROEL | B0
[] 600x[] 600 539,000 605,000 602,500 674,000 40 42
[J 700x[] 700 592,500 665,000 660,000 742,500 49 52
[J 800x[] 800 720,000 805,000 782,000 877,000 58 61
[] 900x[] 900 805,000 899,000 938,000 1,054,000 69 72
[11000x[ 11000 894,000 1,002,000 984,000 1,109,000 80 83
¢ SUS316&
ANLE MLEG@ERAOMD)
NIV TRikARE
MMK-100 MMK-200 e
HOE (GBSO (kg)
YNMMK1 YNMMK?2 MMK-100,200
50~150 185,900 244,000 5
200~500 299,200 377,600
¢ SUS304&!

1. TR+ —ROEROVNISFENTBOEE A,
Ttz SRSV,

F T3 RBmE
TEGReF— fEOYR
(A/m)
YNMMKT YNRU3
$32 74,200
16 40,700
¢38 91,600
€ SUS304&!
WEREH HERGI
NIV TR
45 ‘ 240
b= ——— 31 ¥
73
b o
Q
QY]

L

/Ub?“l’;ﬁ%ﬁ%&)ﬂ
AN 1R fHEOvE(BIFE)
B+ —
NV 7 BABAZR AT

51




VIVFHIXTw N (GF-RFEE75YIE£E54H) BEOLE~—JRCBRUR,

KiE - ERfREcEA
IO 7.5K-10K-16K-20K
mm MG
50 5,900
75 6,100
100 10,000
125 11,200
150 11,700
200 16,400
250 20,300 U 75 FUE 150
300 25,200
350 34,500
400 40,700 & JA---SBR. % - AT VLA
1. 75K, 10K. 16K, 20KZM (IFU¥R1251F5K, 7.5K. 10K, 16K. 20K3EF)
450 48,300 2. WInTS5vY GFE—RFE. RFE—RFE. GFE—GFE
500 55,600 3. EELDIURICDOEZ LTI, BRLEDELEEL,
600 72,500
SWFHRATY A BERRILS Ty b & SUS304
R 7.5KH 10K 16K 20KH
mm A || HEO0ED) E (#HE0E?) HE | B HE0ED) TE | (THE(ED)
50 M16X 65| 4 3,600 Mi16x 65| 4 3,600 |M16X 65| 8 7,200 |M16X 70| 8 7,200
75 M16X 75| 4 4,000 (Mi6x 75| 8 8,000 |M20x 80| 8 13,600 |M20x 80| 8 13,600
100 |Mi6x 75| 4| 4,000 |Mi6x 75| 8| 8,000 |M20x 80| 8| 13,600 M20x 85 8| 14,400
125 |Mi6x 75| 6| 6,000 |M20x 75| 8| 13,600 |M22x 85| 8| 18,400 \M22x 90| 8| 19,200
150 M16X 80| 6 7,200 |M20x 80| 8 13,600 |M22x 90| 12 28,800 |M22x 95| 12 31,200
200 |Mi6x 80| 8| 9,600 |M20x 80|12 20,400 |M22x 90| 12| 28,800 |M22x100| 12| 31,200
250 M20X 85| 8 14,400 |M22x 85| 12 27,600 |M24x100| 12 36,000 |M24x110| 12 50,400
300 M20x 90(10 | 20,000 |M22x 85| 16 36,800 |M24x100| 16 48,000 |M24x115| 16 76,800
350 |M22x 9510 | 26,000 |M22x 90| 16| 38,400 |M30x115/ 16| 99,200 |M30x135 16| 102,400
400 M22x100( 12 | 31,200 |M24x105| 16 57,600 (M30x135| 16| 102,400 |M30x150| 16 | 115,200
450  |M24x105|12 | 43,200 |M24x105 20| 72,000 |M30x135|20| 128,000 |M30x150 20| 144,000
500 |M24x105/12 | 43,200 |M24x10520 | 72,000 |M30x135/ 20| 128,000 |M30x150 20| 144,000
600  |M24x105|16 | 57,600 |M30x115| 24| 148,800 |M36x150| 24| 278,400 |M36x170| 24| 403,200

200 M16Xx 80 17,600 |M20x 80| 12| 42,000 |M22x 90| 12| 66,000 |M22x100| 12| 67,200
250 M20Xx 85 28,800 |M22x 85| 12| 64,800 |M24x100| 12| 82,800 |M24x110|12| 93,600
300 M20x 90|10 | 37,000 [M22Xx 85| 16| 86,400 |M24x100| 16| 110,400 |M24x115| 16 | 134,400
350 M22x 95/10 | 56,000 |M22x 90| 16| 88,000 |M30x115| 16| 177,600 |M30x135 16| 180,800
400 M22x100{ 12 | 67,200 |M24x105| 16| 120,000 |M30x135| 16| 180,800 |M30x150| 16 | 240,000
450 M24x105{ 12| 90,000 |M24x105| 20| 150,000 |M30x135| 20| 226,000 |M30x150| 20 300,000
500 M24x105| 12 | 90,000 |M24x105| 20 | 150,000 |M30x135| 20| 226,000 |M30x150| 20 300,000
600 M24x105| 16 | 120,000 |M30Xx115| 24 | 266,400 |M36x150| 24 | 439,200 |M36X170| 24 | 691,200

VIWFHRTy A BERRIVS - Fy b (BHIEDHFT Y ) ¢ SUS304
O 7.5KF 10KA 16KA 20KA

iy WE (#HE0ED) WE [ H)E0ED)| WE (| B)E0ED)| WE | #1HE0EYD)
50 M16X 65| 4 7,200 (M16X 65| 4 7,200 (M16x 65| 8| 14,400 (Mi6x 70| 8| 14,400
75 M16X 75| 4 8,000 Mi6x 75| 8 16,000 |M20x 80| 8 28,000 |M20x 80| 8 28,000
100 M16x 75| 4 8,000 (M16x 75| 8| 16,000 |M20x 80| 8| 28,000 [M20x 85| 8| 28,800
125 Mi6x 75| 6| 12,000 [M20X 75| 8| 28,000 M22x 85| 8| 43,200 |M22x 90| 8| 44,000
150 M16X 80| 6 13,200 |M20x 80| 8| 28,000 |M22x 90|12| 66,000 [M22x 95| 12| 67,200

8

8

A

B ¥



# R &H

m VIVFHRXTw N (GFRFER75Y851) BEOLER—VECBREE,

EXRECER (FF - RF3RA)

EOR 5K-10K-16K-20K
mm MG-E
65
BREAVEDESEZL,
80
125 11,200 IEUYE 65 IFUYE 80 IO 125

€ JL---SBR. & AT VURAH

1. BK. 10K, 18K, 20KzMA (FUR125(FbK, 7.BK, 10K, 18K, 20KZMH)
2. WIS VY FRE—FFE. FFE—RFE. RFE—RFE

3. FEMSDOFURICOEXR LT, SELEaHhELIEEL,

RIWFHRATy FH BERRILS - Fy b ¢ SUS304
O 5K 10KA 16KA 20K
mm A HEOED) WA HE0ED) E (#)E0ED) A B TE0ED)
65 | Mi2x60 | 4 | 2,400 | Mi6x70 | 4 | 3,600 | Mi6x70 8 7,200 | Mi6x75 8 8,000
80 | Mi6x60| 4 | 3,200 | Mi6x70| 8 | 7,200 | M20x80 | 8 | 13,600 | M20x80 | 8 | 13,600
125 M16X65 | 8 7.200 M20X75 | 8 13,600 M22x85 | 8 18,400 M22x90 | 8 19,200
RWVFHA Ty SARERRIVES - 7y b (BHIEHFTY ) & 5US304
O 5K 10KF 16KH 20K

6,000 | M16x70 | 4 7,200 | M16x70 | 8 | 14,400 | M16X75| 8 | 16,000
6,800 | M16x70 | 8 | 14,400 | M20x80 | 8 | 28,000 | M20x80 | 8 | 28,000
14,400 | M20x75 | 8 | 28,000 | M22x85 | 8 | 43,200 | M22x90 | 8 | 44,000

65 M12X60
80 M16X60
125 M16X65

mm WE (M NEO0ED) WA | #)#E0E) P | HNE0ED)| E (| #)E0E)
4
4
8




@ VIVFHR I MPlus (GF-RFEE75 8851 WEFHEPDMILE) il A A

KiE - EEfRECE A
O 7.5K-10K-16K-20K
mm MG
50 6,600
75 6,800
100 11,100
125 12,300
150 13,000
200 18,100
250 22,400
300 27,800

SIISIER 2

L - MHERMEPDM, B
75K 10K, 16K, 20KzA (FUE125(F. bK, 7.6K. 10K, 16K, 20K3%MH)
WIRTSVY GFE—RFE. RFE—RFE. GFE—GFE
FEUADIFURICOERLCE. BELEDE LS,

AT VLA

VYIWFHARY v bPlusfl BBERARILS - 7y b & sus304

O 7.5KF 10KA 16KA 20KA

i) WE (#HHE0ED) WE (HE0ED)| WE [ HE0ED)| WE | #1HE0ED)
50 M16X 65| 4 3,600 (Mi16X 65| 4 3,600 |M16X 65| 8 7,200 |Mi16X 70| 8 7,200
75 M16x 75| 4 4,000 Mi16Xx 75| 8 8,000 (M20x 80| 8| 13,600 |M20x 80| 8| 13,600
100 M16x 75| 4 4,000 (M16X 75| 8 8,000 |M20x 80| 8| 13,600 |M20x 85| 8| 14,400
125 M16X 75| 6 6,000 (M20x 75| 8| 13,600 [M22x 85 8 18,400 |M22x 90| 8 19,200
150 M16X 80| 6 7,200 (M20x 80| 8| 13,600 M22x 90|12| 28,800 |M22x 95|12 | 31,200
200 |Mi6x 80| 8| 9,600 |M20x 80| 12| 20,400 |M22x 90| 12| 28,800 |M22x100| 12| 31,200
250 M20x 85| 8| 14,400 |M22x 85/ 12| 27,600 |M24x100|12| 36,000 |M24x110|12| 50,400
300 M20x 90|10 | 20,000 |Mm22x 85| 16| 36,800 |M24x100| 16| 48,000 |M24x115| 16| 76,800

VYIWFHAT Y bPlusA BRERRILE - Fv b

(BABRRILES « 7Y M) ¢ sUS304

O 7.5KF 10KA 16KA 20KA
i) WE (B HE0ED) WE ([ HHE0ED)| WE | HE0ED)| WE | #1HE0ED)
50 M16X 75| 4 RS M16X 75| 4 RS M16X 75| 8 P M16X 80| 8 RS
75 Mi16X 85| 4 RS Mi16X 85| 8 RS M20x 90| 8 P M20X 90| 8 P
100 M16X 85| 4 RS M16X 85| 8 RS M20x 90| 8 P M20X 95| 8 P
125 M16X 85| 6 % M20x 85| 8 % M22x 95| 8 P M22Xx100| 8 %
150 M16X 90| 6 % M20x 90| 8 % M22x100| 12 P M22x110| 12 P
200 M16X 90| 8 RS M20x 90| 12 RS M22x100| 12 P M22x110| 12 %
250 M20x100| 8 RS M22x 951 12 RS M24x110| 12 P M24x120| 12 P
300 M20x100 | 10 RS M22X 95| 16 RS M24x110| 16 P M24x130| 16 P

KICDTEHXLUCE BIeBRBEDBDOLELET,

T

B ¥



# ® &H

@ VIVFHR T PPIus (GF-RFEB752 B854 WEFREPDMIHE) EROLEN—IRTERES

EXRECER (FF - RF3RA)

U 7.5K-TOK-16K-20K
mm MG-E
65
BEVWAEDESEZL,
80
125 12,300

€ L MHERMEPDM. % - ATV U AR
1. 75K, 10K, 16K. 20KFMA (FUR125/F. 5K, 7.6K, 10K, 16K, 20KkMH)

2. WIS VY FRE—FFE. FFE—RFE. RFE—RFE

RIWVFHRAT v FPlusf BEERRILS - 7Yy b @ sus304

FOR 5K 10KA 16KA 20K
i YA HE0E), WE (BHE0ED)| $F | BIE0ED), HE (B [1E0ED)
65 M12X60 | 4 2,400 | M16X70 | 4 3,600 | M16X70 | 8 7,200 | M16x75 | 8 8,000
80 M16x60 | 4 3,200 | M16X70 | 8 7,200 | M20x80 | 8 | 13,600 | M20x80 | 8 | 13,600
125 M16X65 | 8 7.200 | M20x75| 8 | 13,600 | M22x85| 8 | 18,400 | M22x90 | 8 | 19,200

RIVFHRAY v bPlusfl EEERRILS - 7y b (BERABRRILE - 7Y ) ¢ sus304

O 5KA 10KA 16KA 2OKA
iy £ (BHE0ED)| PF (HIEMED)| F | HE0ED)| PE |8 1HE0ED)
65 M12X65 | 4 S M16x80 | 4 RS M16x80 | 8 % M16X 85| 8 %
80 M16X70 | 4 % M16x85 | 8 RS M20Xx90 | 8 % M20X 90| 8 %
125 M16X75 | 8 *% M20x85 | 8 % M22x95 | 8 % M22x100 | 8 %

KICDERXRUTCE BIEBEBFEBOVLET,



m ECERNRIVN « Fw s« HXTw b

BRERRILE < Fy b
IR 7 5KH 10KH 16KH
iy E | AE | HOED) | WE | A W0E) | E | A 1H0ED)
50 M16X 65 4 3,600 | M16X 65 4 3,600 | M16X 65 8 7,200
75 M16X 75 4 4,000 | M16X 65 8 7,200 | M20X 75 8 13,600
100 | miex 75 | 4 4,000 | Mi6X65 | 8 | 7,200 | M0X75 | 8 | 13,600
125 | mi6x75 | 6 6000 | M0X75 | 8 | 13,600 | M2X85 | 8 | 18,400
150 | Mi6X75 | 6 6,000 | M0X75 | 8 | 13,600 | M2x85 | 12 | 27,600
200 | wmiexso | s 9,600 | M20X 75 | 12 | 20,400 | M22X 85 | 12 | 27,600
250 | mM2ox85 | 8 | 14400 | M2x80 | 12 | 26400 | M24x 95 | 12 | 32,400
M20X 85 18,000
300 10 M22x 80 | 16 | 35200 | M24X 95 | 16 | 43,200
M20X 95 21,000
350 M22X 95 10 26,000 | M22X 85 16 36,800 | M30X110 | 16 96,000
M22X 95 31,200
400 12 M24X100 16 48,000 M30X130 16 100,800
M22X100 31,200
M24X100 36,000
450 12 M24x100 | 20 | 60,000 | M3OX130 | 20 | 126,000
M24X110 43,200
M24X100 36,000
500 12 M24x100 | 20 | 60,000 | M3OX130 | 20 | 126,000
M24X110 43,200
M24X100 48,000
600 16 M3OX110 | 24 | 144,000 | M36X150 | 24 | 278,400
M24X120 64,000
M30X110 96,000
700 16 M3OX110 | 24 | 144,000 | M39X160 | 24 | 667,200
M30X130 100,800
M30X120 124,000
800 20 M30X120 28 173,600 M45X170 | 24 782,400
M30X140 128,000
M30X120 124,000
900 20 M30X120 | 28 173,600 | M45X180 | 28 940,800
M30X140 128,000
M30X130 151,200
1000 24 M36X140 | 28 | 316,400 | M52x200 | 28 | 1,184,400
M30X150 158,400
M30X140 153,600
1100 24 - - - - - -
M30X160 168,000
M30X150 184,800
1200 28 - - - - - -
M30X160 196,000
MBBX150 324,800
1350 28 - - - - - -
M36X180 350,000
M36X150 371,200
1500 32 - - - - - -
M36X190 419,200
@ SUS304

1. PRIF HFHRELAURZEGTIHEEDECT,
2. MILNTAIF BETT . REOWAFRBICI O TELDGENHOEIT DT, FHTTHEIIEEL,

3. YILFARTYRAIFE2~EBR—IZ SRS,

1

B ¥



@ BERANRIVNS « Fy b« HXTwv M

BERARATY b
SEF GFf
IO 7 5K 10K A 12 o

mm R 1 &4 e &S e 1E% e 1 &5

50 1 1,400 1 1,600 1 1,400 - -
75 1 1,400 1 1,600 1 1,400 1 1,600
100 1 1,400 1 1,600 1 1,800 1 2,000
125 1 2,100 1 2,300 1 2,100 1 2,300
150 1 2,100 1 2,400 1 2,100 1 2,300
200 1 2,700 1 2,900 1 2,400 1 3,000
250 1 3,400 1 3,800 1 3,300 1 3,400
300 1 4,000 1 4,400 1 3,400 1 3,800
350 1 5,300 1 5,700 1 4,000 1 4,800
400 1 8,000 1 8,700 1 5,700 1 6,000
450 1 9,300 1 10,000 1 6,500 1 7,500
500 1 10,600 1 11,900 1 10,000 1 14,600
600 1 12,600 1 14,000 1 12,500 1 16,100
700 1 14,600 1 18,500 1 15,200 1 19,000
800 1 17,200 1 28,200 1 16,100 1 21,800
900 1 19,200 1 29,400 1 20,800 1 24,500
1000 1 21,200 1 30,300 1 24,200 1 29,300

1100 1 37,700 = = = = = =

1200 1 39,600 - - - - - -

1350 1 42,300 = = = = = =

1500 1 45,600 - - - - - -




m Iy MNILT (Erg#)

BEE o EAES 0.75MPa(7.5K) o
R 75K BHEISVY o
mm TEF7.5 75K 10K |k@A—57529
40 551,200 - o - 33
50 632,100 - o o 35
75 1,307,900 O ¥ - 65
100 1,499,000 O * = 80

¢ FCDEANE TN EENnE

1. BRAEAIFO.75MPa (7.5K) DHTT,
2. X[IDEFLTUF. FIEBRBEHOLICLET,

<%

L.

P

felo

k>

Pras-N

T

{

> ZJUs i e EL
IR ETE

bHY IHADT, HASRICREZMRE DL T,

74 K%

2Ly s EL
X B I

HipH A M 7

Vs LUy
it X

ZWROLy, AEORENETZHIETE 9, HUZRTOWREREM

BRBERL Y + —F =N IOFGIEICE ), A= —FoO2R#EL 3,

LS

(m3/h)

K

U 40mm,50mm

SREiLE T ORIETE

U 75mm,100mm

IS L DHELETEOHFSIATA T o

40

30—

[
J
20|+
T
s

Qhd-1.J Frrems
LR REER
\

HUR | REERE | flEAREERE | RAERES
mm me/h MPa MPa
40 1.5~15

0.08~0.7
50 2.5~25

0.75

75 7.0~50

0.1~0.5
100 10.0~80

1
0.05

) L
0.1 0.2

!
0.3

I
0.4

L
05

I
0.6

(MPa)

B



b

[E? WDZ— ML T (kEgaEs)

=HEAE (@) O sEEE
I 7.5K 10K 7 | E
mm YMB7.5Y YMB10Y (ke)
50 1,107,300 1,194,200 40 240
75 1,128,500 1,239,900 45 240
100 1,368,300 1,505,800 65 270
150 2,255,100 2,481,400 115 380
200 3,113,600 3,425,000 200 455
250 3,792,800 4,170,200 300 520
300 5,377,700 5,915,600 500 680

@ FCORANE IR Bl AR

1. R GRESA. FOR (BR) . #8733V IRK. Rd0ER. —RAIEHD. ZREES. ERRE.
LYTVREDEE. A LU—FDEE) FDsF LWMIFRZSASELZE 0,

2. BEFAMHEEVCLET, FIRBREBEBOWVCLET,

REENO A RL—FICDEXR LTI, 44, 45XR—=I7ZSRIEE,

<5 &>

L 27X %HH
O/NEEEREDON VT~ 7 % Bk,
@B FEAIVNE L, T2 b
G/ a Yy b E— VB TORENRE < &, EEIEAVNE <L b
2. MEEDEH-C, WA, WEEEICT N, BEEREEITILY 2254 TD
B FRBHL, 2V T7F v 2A%ET1 L.
3. KM, HmEI VS, BT PN FKEIR K DIk,




m SDA— NIVIL T (kEREE#R)

BRHEEE © O O SEBES
s FCDSUPSNER T a 7.5K
mm
7.5K 10K 7.5K 10K 7.5K 10K . .
YNB7.5DY | YNB10DY |YNBA7.5DY|YNBA1ODY| YNB7.5U | YNB10OU FCD% | SUSX
50 1,434,200 1,561,400 2,047,400 40 25 280
75 1,591,000 1,718,200 2,134,500 60 30 320
100 2,014,400 2,155,500 2,461,200 75 40 360
150 2,752,100 2,879,900 4,029,400 150 ) 480
200 3,534,800 3,662,600 4,900,600 240 125 560
250 4,711,800 4,839,600 6,425,200 380 260 700
300 6,018,400 6,139,800 7,222,400 490 280 760
350 7,296,200 7,430,000 9,200,000 550 310 820
. EARE (BESH. FOR (B8R) . BaTSYIRME. FEORE. —xAEH. DREEH. ERERE.
LYAVREDESE, X U—FDER) ZD53HUWLHHEBHSE EEL,
. ZOMONFURICDOEELTIE. BELEhE L0,
. 16K 20K BEYELELET . BIEBBEREDDLZUET,
HEENOANU—FICDEFXFULTIE. 44, 45XR—IETsBEIIEE0,
<HB B>
1. HapEHRH.
2. EFRORHBINIVIER— MR T/ &R Ol % 11 L,
3. EANY VYUY —HEEIZEIDER N UDBEIINT VA E N,
JENZALCH e xRS 9,
4, —RBEETIOZEFHHR T 5 BHEMEDN N E,
5. FCDELDY ) v ¥ —h—(E)DBAT v L ABMTRH#EEICT ShTtnE T,
FCD#!Y
s 60 e

B



m SGSLJIVRE (LyyayoVU- MIE)

< B>

L. 7 Uo7 b T T

2. a7 PEREHCHMEIEAS & L WEET T B E T RE,

3. Lyrvarvrsy—bgkAyrarr)—bERBLT
3~ 6 EOFEMBELFEL. N7 v 7 OEMESLHORE L
S AN SR o G ) T

LY VA - SRR IS S S TR L WIRIL T T b B AN & PR EE

5. R TEMNA D Z DT, WRIRENS X WIGEIE, REEZTar 7)) — MR,
JEI LT CRETE, R THOMIELD TR

6. WHEEICHFI Oy a— MIEZEEEH, HHRE LKL THOEET, ML EL
R, ETE a7 b T MEREHEHOY 7 P YU HMAAATORER
FICHEANINE 2 ) ZHETHLED L I A M, BE T A P00 6 $RFN,

L JAT AP Eh S @A S 2L

BEFELYACREE LY POBE, BEARITREOL > LHGEICLN ET,

KNS IXZfFE - OLTYACRE, QEEMH (BiEE. F77>V88. 377> 0TFE. 770 URE.
TS VHE, 7 CTVEAM) L ONMLT GRER. X hL—F. VT R —LLETIR
N2 RIVER) . @AFLERE

KXNAIISZEL - OL Y ACHE, QEEMH (BEE. R77>V8E. 77 0VEEM) . ONLT
BEFR. A bL—F, YT I —ILETIRND FIVER) | @AFLEE

1

# ¥

Xty MEKIZOXFLTIE, BRABD Y WALET,
WEFOM, ~—2 ) ¥ FRIBELGERAR T T TV X =NV T, BEIFE,
CEHIIEbELEFTZITVET, SO X T LTUE. BllwabEL &,



li’ IS5 T v=IVIVT (7&-Eh- kiEEHR)

BRBEEESm
<& B>

1. ABRTHY RS, BEILKPITE LT, fmaEkl, EORE, KfEzeE, »5w5a
Yha—uauEeE D 9,

2. FFNOEBEARIE. A ETA FORY 29 ¥ ZRICHEN., pEEEE, o Ccra
AT HED, FYETF—Ta rvroREEZWE I,

3. FRIEOMHEIBIRTE L7720, HHEMCEbEkE LT ZERL T3, TR &M
EboTdh, FHIIZOTFIICHFEORKBBOATHINT LI ENTEX T T,

7 1t %
I O° 2 mm 100~800
BR B % B F& - B
1 AE BRI, ELHE, KCHE. FE - EH - KUGAHE. ON—OFFHI{H
ER77T K75 22(7.5K), 10K, 16K
RefEREN 0.75MPa, 1MPa, 1.6MPa

FEE(21TL)

A TS ROYRRU—TRE) A TE@ROvNIVSRE) A TL(BAIIYT—RREE)

BEETIOAWTFYETF—Yaro  BEETIRWTEFYETF—Yaro  7ryFFyEr—3avyfs,
BEEZMZ LF2L—MGAE) e REAZHZ ZHBORESZN FrET—2arogAziE, 5
LTRBETY %7:0,ON-OFFHl#I#HL TWE T CTORKMANDEK QUREADVK
To EL%25) KRR TA ¥ DKIE, i
HOLFX 2L—b ) AL L Tl
BRSO FE T,

CHRAGHCEDLETBRED YW LE T,

P



# ¥ &

@ Y ~0 I A VIBHESEBIA (Eiwn K ERIErRESEN)

BHBEBSm

<#H B>

1. 3R DOEIEEZ1IRICEN |

2. a7 METH v 7 #HETEE |

3. HIRBIA v

4, RIS HHED IS

5. BRLZANvF—F A
SR

EABMAE DR KESEE E HiERR EHEYL /A KRR
TWA TWN TWS
I ° 2 mm 75~300 75~300 75~300
0.07MPa

FERED | [k ] oo i

FORIFES - 0.15MPa —
FOMERERE S 1.75MPa 1.75MPa 1.75MPa
RERNRERED 0.75MPa 0.75MPa 0.75MPa

B> JIS G 5527 7.5K RF# JIS G 5527 7.5K RF# JIS G 5527 7.5K RF#s

EHRE AR KESEENE HiERR ERVL /AR

Ny Z—a247 (LEEIEEE BRRICEDE TN Y T —DERET)

k’f‘.‘@J

7 <

XH H H— L
BEREN £5 5DAMIC BT FTRA - RHERIC&E 5021 VSR MR KIEDRRH I RE

MBDEAEDEHAEET T, FMICOZTEL TR, BEAVEDLELL LSV,

THHRMICEDLETBRBMD YL IT,

mmm 63




@ V=IO U JBESBMR RktAESEN#)

BB EBESm
<B B>

. TEOERKRUHEICELD
BRZGEITRF ORESE /By, BECEWTHRIRE 0L E

W EDR S ETIA 754 V25F5

HE2HbLEbETWET,

L 7216

KEFIHED XIS

2. WEDOY 75K & B EER

SERTBY R = L CIREPED R IE T o 2 BRI & SR,

FA SR T b RS IR L X9,
3. REE T bR

BERETH NNy 71 —IZX DKL ETOTRLTY (WEEERKE) .

4, BEGZN)I-T3>
BRI, BRIl —F— = — XL L BB RN =Y g Y ROY
7Y g AEOBINATEET T,

b RESBER

T &=
74 K 27y G) 8- K | B-4)-T79F1I-4-%
SRS B ERER SR BT SR BT
THT il THT
HasiTY HadiTy N TREY KT | [y gl g | BT 25> Kbl
AT 22 A
BE Y & mm 150~1000 150~1000 150~500 150~450 500~1000
SERTEIEA R e - 4 K 2T TR JHES
ERE SR S B GO | A GRu) ER HER
Dok | BES EBO.IEE | AEX BHO,IBE | JL/K% BB0JSE | JL/{ KL BB0,7EE -
T e & B HWEY 4 HWEIY 4 WEY 4 HEDY S HEDY S
Y25 LE &)

] |
FERBREE ]
EFRER [/Xv>u— |pceav| mmsts l =
AC100V X200V | 7wz | | UtyFU—) | 5 '
' I E
- 5
HIEEE | _rEEs =
ERFREEE | 2—20mA = !
b

| BRI |

:

i i

w«___ w

BB DM L7 REAR S X ). SHAYV AT LAEZMELTBY £3.
THASEMCELETBRABD VWAL E T,

64 s

B



B ¥ &

m F v IV I RBHESIBER (IREE EARSENH)

BB EESm
<B B>

1./ OFE IS
- OMES0mm ~400mmI K i o ZNBUBERC /Kt R0 R EE AR, 2Kl 2 LIS R £ 97

2. =ERFTHEFER
BENRVERPINC T v 32 70 BERIIEEERO N Y 71) — % il
EEETHEMRZ R, BRARICEIRRCESLET Ny 27y T1EER) o
FLEHEGTTOT, SyovZazbpslzongd,

3. XA A RN T BE
AT AT EABRAE & RS0 E, TR, B REOMASDbEE
BINTEITOT, THHSHICE bR 2 ETE 7,

4, AHEIEIZACIO0V

5. FEERME
HI) — FHoY)E & Tk OB ESEILED) L W U Tl T,
FRBIROND R T, HREHLESTT,

Hmftg

U & mm
77TV K
i b
£ B & #
BEFR/BER
Ny Y7y TER
F H OB F

50~400

EXk772Y (FUE50mmIZ10K TN—F)
INET T4 HiEE

Lk Tk

EE) #1E AC100V (50 / 60Hz)

B R AV

FE/N NIVICTRIEFENRIETRE

)

SERMEIE (ERE - BSE)
AT IUBERMA v EILEY 7T/ EVY
BEAFXE. BE—FEYE. . BA.

" i
% %

il

W =

L

BEZXAy F

SOTTFZAb Uty b

Bi4H AC100V (50 / 60Hz)

ANy TU—

MEREFXRE R

B om B R

WE. RE. WEandiE % EEICRIRFTEE

WEBMIEB T

HERESX KF2HMm

OE MR E

80. 140. 200. 250gal DA BED A SERTE

EERERAMARX

FERIESNERES O DOES
(4~20mA) ABICTERSETE

FERERHB

1B 1EENE (R

4 & H B

26, 2. R (&E) . FI.
WEEHER. RERE

# 2 5 B

#9130kg

TR ELETBHRMD V2L T,




- r £ 4
LT =) ] — L s sor mnsmen

IHESEE, SRENGEDERE - FOMRUEEE
LLIEER - #15% - RFEEE LIRIRKEES DIRIA ERER

ENL T DKiENER FEEFRKKE AL EHTETE
o [EREITL - WIBLENTR o FUSEM. HMEREEC o MEIHAN. WRHSICED
® Y BILRIERDIEE SPEBERE ARHIE
o IREHA FHHA ® JUT RRKY YD LHIG ® il I\ DREHES
® |LIRIZBORR S N ity o BHMEROEMY. BEMS o SEFIER DRE IO R

PP~ DERLET

INAN—=R  {Effli& CIE A AR b)) ¥ o) | Ve 740 b

PIPMF-R FPIPUF
POPMF PIPLAFI—  smzmecmale  PIPUV
FERREAEICEA Ul PIPE= B2ExE ORI R
i 1B KER SEEEORKITHIG OTUT KRR I 1
- PSES

SESY=VIIRK [EAEEE

INRRB BRI AT L

/NS KERERR 1. HIRREIIC &Y ol S S Ty ZEE

it __BIREKHERORE

KERDS A TS51 VIEF
MEERDEN L. ERHEE
W MR ERhEETE
AAKGEIR : o 255 ,.__j..: BN =uEkEL

BN KRS

fmmmnnad

PIPIY—=X tRORI—wi-

N

INATUYRIZTL

THER !
E3BEBEEERCKECADET.
FIAME. RIUEDEELI= w MEHE
&b, BETTE LICaKnEE
ZHCERT BV RF LTI,

RS R

=z smysma Ry
WEWELET, .P”LI]*J— e =t

FRME67~7AN—IZETEBRIESZ,

TEMER BRIV

TZIFURFa=IC
Z=Z2Y.

+ELERRE

66 =

K
m
L



=

@ I PMF (GEgzEskEE) « 720 P UF (RyE385KEE)

KEBRPIUT hARY ID LEFEDEKEDORERR CREFHESEEETT .

< B>
1/NREBUEXTED A — Jl/'f / 7>3=yr(400m3/BELT)

3.

e ey

DR B 2/ N BB K GE

@Lf;ii‘%(j—o

BERD = — X FH KRB ’\bﬂ“tﬁiﬁ&@ﬁﬂﬁrﬁ B TO—2 BN, 2= 4T

(%{l‘lti@_o

FE2L =MLY AZE T Rz T K AMEZ LI L2,

T2 DRAIMTHANL, SR IZ DTy 7 TRIHICH B I B %720 S FH L B SR O
IR2B CUTRLE .
2BEEEY AT L
ok R 87V ay) oK ESOEBEHAZHIML T B9 H2 LT,
e AT NAL- BB B IR AT BE T

722G E D

TETLHLTT,
BE - RD

FEFIREE ¥ 2 — i, (—4) IS BER AT IR L1 2 (AMST) DB R
2RIV HEEIL, (B R EHAMH 78X > 5 — (JWRC) DHEHE#E A 7EE

MBET7O— (5% 2%5) B2 018565 FT .

s A&, FBRA DR AN 10 T ke 6 A e b i s 2 ik o

AR COZ .
’3‘”'(\/ ‘i-a_o

77 7MF (1%51)
150m*/8

-

— 5 (R R 1)

— W
(BHEK+IT-RIFEL))!

I_;-%;ﬂ(

72 7MF 400m®/B (& AX750m3/H)

| N ok

| %: 1 —E

| [EES2-] Q]:E

X — _” [F&EEt)

! Ul N ﬂ [>7Lo#] I

: ﬁ [EABKBEET]

| $

= .

: [Eﬂtm/ﬂ |*—|

o Eb Q’f [ RE ARG
HEK g f—
o . o
[BEY2—-IV]) [FeEat] L ﬁ
1
Ek CRRH]  ob—s) (25 7L04]

1

1

! i (e 7]

[BftaaA 7 <
1
i A7) [ ek 18]
R .. (ZZyMEBEE) - -——-——-——-mm e mmmmm e mm o=
TR | BH=EL
77T MF 777 UF

m B A & [EAEE BEAiB%
B o & & MFER (#5%25:8%) UFE (RR9+ 5580%)
FL =% 0.1um 0.01um(150,000Da)
U b2 2 400m*/B (]&K) 400m°/H (]&X) %
o+ = NN SEENIE
4% e, &S =>7axk LR[S E

XAy EIT B2 ETA00m / BLLEICHM B TEET,
RALIEEIIKEICENEL)ETS,

THHEMICEDLETBREBD I VWALET,

mmm G7

= OKEEE1=

INIVT Ak




@ IO TFUV (DUTPIFUIOLENE ENGUERE)

1

2.

3.

BHRBHICL 2REEEVORNELIFHEL ZRE T, JUTFARU I LEORRICRETT,

A=A azy b

SRR L B0 & TRy Mb, BIEED oY ¥ 7V aEETT. GO ELET
BENEERY AT L (UVH—050410 )

B2 T T v T ROEMEEIRERT O A ) — 7 REOWEE S AHE T, FHEAIMH T,
=g - ®D

JORE LR, Z2MSAMRREE R 22 I X D KB R FRES L TV E T,

FLHEIEERE, BREGEWTLE 2 v BRI DU 2 W3 5 2 & TReEM 2 MR L 3.
ROV, (&) AGEBARTZE £ ~ ¥ — (JWRC) JE AR E R EZ A L TV E 9,

MIETO— (5% 2%5) B3 ~01%5bHbFET .

— SRR
o SESS MBI R & % B K
[ZRL—7 (2% M)] .

1
1
|
| DKEICBB7) T FAKY U LERERS 1 L5,
|| [EE

1

1

1

1

1

1

E_Q’
(R2uEwR]

1
1
1
1
1
1
|
1
x REEA 3
(R BRVLSRE |, : gty & E 2BHTF
@ ! & E 5ELT

1

~ ﬁ E}: E ! [iﬁ BHEBE | 75%E (253.7nm)
» 1
_ [FEat] !

#F [RhL—7F (1K f)] |
¥ BRI SRE N X

- [RaskR] e e HRUZOIEAEY | 0.1 meg/LUT

fem e - (AZYMEEE) - - mm - mm - mm - =D (FSY) TUHVROZOESY | 0.05 mg/LLT

E!S?(rﬂ;t;z ) ok LERISADBEZICOVTRBRELEDE L EE, B O 140 mg/LELF

1] = =
KOMRREEORK, NEE HORRSE . TRATHEMXSHETT.

1351 2751

UVH-05011

UVH-05021 | UVH-05041 | UVH-05061 | UVH-05012 | UVH-05022 | UVH-05042 | UVH-05062

~120m%/B | ~300m°/H | ~480m°/H | ~900m°/H | ~240m°/H | ~600m°/H | ~960m°/H |~1800m°/H

2RINDIEE IS FHES0% DHETT,

RESH

EAtHR BYMIE

= X | EHE [ X | @k
m ' 8 | 320m’AH o ' 8 | 190mYH X
BREMKY | Em sUTE BEMKY | Eh sUTH
KEDEEE | SAKE KEDEE | ESkE an
SIS b TBRADL Vv LET, B



w 72 ZMF-R (@ ERE>EEE)

FEXEESBHETE Z CHMA KB FRE B/ REKERERE OB BEBTT .
< B>
1BE -2\ F-Ib14>T2a2=y b
B ANR— A TR HEZR 720D M A 23R i 7 /N 23 BIOR Jiti 73 %0 BE R K B T i~ DB A DB T,
FilE 1 =yMbd 528 T KR TS AR AMEZEILEL 72
AR EE 25 Ch, - ERE S F 7 ay) TMA T AZEDTEE T,
2BEEEY AT LA
it — g WA B PE R AR A XD ON-OF FE5 03 iz il 2 HB) TV E T . 70 F /3R CTHECH R IR E TEE T,
WS B R R & 0760, FEG HTOMHB W HETT,
F T ar TR R GO ESOEMIHHZ ML, & F R T8 T et AMbEiE s T T,
3RE - R®D
FERINEE Y 2=, (—+L) B BE R AR IR B 175 2 (AMST) OBE R A RAL T ET,
ZER TR ERR 7 ) TP ARY D AL EFEICABLET
4.FE/R - AC100V
BIIREHACIOOVI MMl Z T3 IO /NS R 21 BRI R S TEE T,

1%

U B 50m°/B (&X)

moE A & P

B 0 B 8| MFEMEEABE) | UFERSABE)
fL 7% 0.1um 0.01um(150,000Da)
" RER

N : H/ RS A B HEER S

WA HIEAR /SR E
| B=E

Btk BoMLtR

I3 K| Bk = x| Bk

o ® 8 | 32m’/A M B 8 | 20mYH
fRERY | BE. 2V Tk BERY | BE. sUTH
KEDIEFE | BHSKE KEDIEE | BHKE

K
am

B cmathcabeTEREL )Ll



@ PO TP ZIZ (BIREKERR3E5E)

RERBETT 7 Z VERBEFIRE LB/ NRIEKEREERM (T DRAEBERETTY,
< B>
1.0V —XR/PMNEE - FANY b, FEBE
)= Rf/ MV R i 2 28 M TR SN R D T 870 BB ANR— AR A = v VT A,
T2 T AAND IR BRI ENTEE T,
SR KD A R B S I B CO AT A CTF 7T 7 % BT HIEHUFETT,
THARZENE L 7oA S 5 — R E R E B AR R A 7 VAR B S CEB W 25H 0 E 5,
2.BENEEHRY AT L
T — i A 5 k<2 KA B BLIC X A ON-OF P& 0 i s il il &2 HE T Ed
& F 78I THECOH A I8 TEE o s B IE T 207280, K TOMEHB I ETT,
F T ar TR E KB EFOE AL, & ST 528 T el MEEIR)TEE T,
3RE - RO
e Y 2=, (—4h) BB IR 25 (AMST) OB FRE S Z SR L CBY, B B EUKIZS ZE L7 Atk iE %
FHLET 775 —T7HU—HFFELTBY, )T — O FRF FEARHII Y ZERT, Bl B AR BT I LE T,

4.%F 1 AC100V
HIIKEHNACIOOV I MMER 9o RO/ 23 SRR ISR ATTEE T,

mIEz0O—
| e 538 (78— T/ K BEARIC S BON-OF 1) El: ‘.
| e Y
| — Eﬁﬁf Y ! #BK
I ]
l ek [k 8] < ﬁﬁ [j |
! 3R] !
| ’ v LIS !
! I
x 1 : (a2 7LyH] |
I ]
I 1
[ (Zb—F]  emmusn)  UREst]
—EHa T E— A |
BEERRL T - ; Eb .»
§§§/7 : 0 K
(BBREOBAE. AT73) (Z=vyMEEEH)
i EBRIOAEH
L B B 15m°/B (X)
e Bk lr”jlﬂ ————— ;‘,
B o & & UFHE (RR41 5 1B1E) L ﬁl
fL = 0.01um(150,000Da) 1 N H‘ ‘H‘
ﬁ ga ?EEEE/_IW*” 1 : I I
n : : | +ta=ypk
ﬂ

BB BT | @

BEY1-L

THHRMCEDETBRED Y WL T,

70




@ PIPULRXF¥ 21— (ThsE3EE8)

<ﬁﬁ ﬁ> ﬁi
5B DR - SUEDREFEBERRICKES B RO LE
E&(‘:@ﬁninlﬁ& j‘j/;lﬁ‘ ‘tbiy-o

2. ICRHEKBLS TORKEANDIRKAP KEREFORS AR
3. P REARYICHER ¥ 5% K5 R A

< &>
1.

. BENEE Y X7 L THBEMERT =

BE, [BETZ2%KE] ELTEEEELARICERLET,

BE - 2A>N7 bTHRK (—MOERE 8700mm”b 5 i A FTHE)
BTy THRD A ARETAE, —ROBEWIZT 2 5 7 MATE T8 b
TS OT, KERORARETE LT, F8KIER N 7 7 VIR ORI
LLTARE, 5025y — Y ITIEE RS LT,

F =V HEEE, oW & (2R PR RRE - WPEAKHE) TR E RO Y AT LT,
Y bu—Z TUEEE —EICHBE L, BRI BRI TY .

LR - RE

EHD BT Y 2 — v AMST (B3 BERARHREHS ) BE M IS X A0 - BERAHETHOLWD Y — VTS L 5

4. B, ECERIZT > 2y FEG THE
R— X T v ¥ v FHTT, MHICERTEE T, BRIEZI 2y NI A YOO, BRI ADNDH ) TR A
5. BIRIFACI00V
BIRIIREMACIOOVI Yy M3MEZ 9, WO/ ERLMEZIE, BESLZWET T EESTE T,
mE70O— (MFEE) TR
- e mo o 2 50m*/B (&X)
! — éﬁ(‘E! Eﬁuiﬁl/ﬂ(f“"ﬁk;%zON OFFﬁ‘IﬁI) . @ -
f e S (A LT~ 2O FELY) ! L B2iEk
|o— E‘: Eb ! B 0 & 8| MFE(ERA6) | UFEE (R4 28E)
[sek i) W ;' Lo ) 7 0.1um 0.01um(150,000Da)
; ; AR
! LR 7] ! - . B AE R
| {:‘E (REE AR | = | Te sy F k- RiERE, JERERE 1600 ABOIEK
i 2 ; : (KERFDEKELIOL/HELTEE)
Bk | [BES2—1) 1
B k) 7 ‘
BB
BARKAE

*jx ; (xb—71  [#E [‘E! ol (2> 7LoH]
A N & 5
7= X >

Bk ‘- cmee- _/Hti"l) ,,”,”,H",,,,,,,,;

IS R $1§|J(‘°“$III6£ETE’ EEFBithER)

K
a0
b

THHSRMICEDETBRED Y WL ET,

s /]

BABEDNDOKZERKE LT, LI LKz BERDBEFTICRE L /=B A S DK
b LOKEGREEFRKE L TERAWEREEE L




W FOPIY=ZNLTYy FAFL [REIAZw M (MEEKERSEGESERE)

EBEICIND/EEERE & T TH TS ROREKIE] % Mﬁ
BorRBL= Y MERLET . HEOELET,
<5 E> :

1. B BERKTHRE L - i8KALIE
EEAHPLRE DI AV O RHE 2 B ORI T FUREE LA S LE L2 LA T & $95

2. 88, 2PN b, AT, ECTHRRICTHETHE
WS WL R L, B - 2287 P ea=y b e,
WRHE S WO SL LRI T E 2720, N GREW O BEP O ANNTT 7 7 7H#HA

T&xFET,
TIZTVAFa2—E LN T Y bV AT ARG K ORI 2 & &L <
EIHTETY,

3. BCE. EfRIET 4y FiEGECHE
A=A 07y FHRFCHBICERTE T, ERIEa 2y bRatr s yEREDD
B I A0 ) A

4. EBREIFACI00V
BEFIIREHACIOOVI vt v b oMz T3, HIRO/NISEEEE M2 1L, B2 W
THEENTET T,

BT O— 1k

:- 1 ﬁ:l_"yl.l %ﬁt:;ﬁiw&% ®X 50m*/H

: M*’"” ! [WEW: = | AC100V 19A(15AT 2L E)
1 . \ P

: E - : BEEAES | 02MPa

I I

T ]

. 1 5 <t % | 1E650mmXE{T800mmXEE2240mm
BBEK _ N m——)ﬂﬂ* ST k| =
Z #1250kg (EihirF)

1 1
hiﬁtﬁaﬁb}((--l ---------------- L————-E—-J | .

bl

$9210kg (ABIEEESIES)

MTIIRIRT L

ForLR%a— (ErE romase N TIY I“VZT‘L‘ PORLRET=(z

FEMEEL A BEER 1 — " _£7ﬁ'<1_
| Ew |

EWIN
TITLAF¥1—
7 mme) ke =]
KEIZEDET _‘_, _ i gy
BRCHEASDE SEMREIZ W~ BEVYIJHI)IZw~ ROEIZw M~

(TOC.B8E. RTDkE) @ YVHVORE) (Eb@%’»ﬁﬁﬁ B DIRE)

o de

EMERE bR~ AR

CHHEFICEDETBRBD YL E T,

72

=



@ PIPUVXFa1— 51D (Ba(EmKEE)

WREEDKERF. SATSAVOERXTHEINDZEBHD.
EREIK PEBRKDERIREBIELLDET,

FERRIECEL [CHBDZKEDK, T—ILDK, HRDK, FROKEESTER
IEKZEREPKPETEAKE UTREZ 2REFKICIET 2KERFKKETT

< B>

1. AIMHEOR &
2 %7 ML : 840mm X W : 520mm X H : 710mm). 3 (228 : 55kg) T3 D T,
NIy IANDORAABDBRKINNTITZE T $720 FY AT —=DDO0TWETOT,
YR T D F T LB IR AE T,

2. I EIRME
M L BECTT CIRATE ST, 7407 =3 — 1) v YRTTOT, i fiiH,
DT THEIELR T VEE T,
WM BEBIIG U THBEALETTOT, 24 - LT,
PERBLRD WA TH PHIRY 7 THATERTT GBEIZT YV v ¥ 4 ZTITHER)
A—RFT vy v FMPCHBEICERTEET (777 LV AF 2 —LItH),

3. <% KEED
A8+ iR+ MFBE+IEREBICL VZETRELGKE®ED 7,
LB IZ R 2.0m3/h T DT, JEER 1,600 ABOKZED T4 SEERLE R 30L/HELTEE) o
T AN —FKREIKRE L, FERMNTTOT, BKiEh % BISRMERT 2208 TX TS,

Bz O—
N N A PIEKAENDEAK A
AL [y fAor—2
| rEzasE! | farkte
A A | 2 A
FERT I f | #akie
— | X
o =
AN—F A A | — e — f A 1 REFANEE
e e — B | EER—K
Kt Ll Ll Ll |l N 11| L
Tahat 5= I
: : TLI40VE2 H
IRUVAG IR —F- N
EERTIVE ZHRMFET (LS
L 4‘ . * 5 HRERAEEEN UIJ HhaRMRS L)

HHE (oo s17088 ) 7FIKEES]
moooEm B 2.0m*/h KEIER sakEED
T4l - H—R)yTR ([EVET) — R @)
oK K> T BiaX TV KT (BRVNAK— 8m) — o
=1 = 55kg (Z2B%). 105kg (E#xhF)
Bk VAN
SEMER
B Kk F E | e PR A
7o MF & (0.45um). FELSEEATAE P
3 YAN
M OB H & | REBROEASR CREERBESNYL) :
K O | #akit x2fB. k- x1 @ n K O
ft B & | BUoh—X. SBAkh—X. EBEE. KEREF TVTRARITILE O
47y o | BRETRBET, SETOS—tN (KRA) B # o
AIHATHETF (AkO) BRLEEEWE x
K KEEST . FEITOHET, O EeIRETEZENTEET,
A CKBREICE Y, BEPAZELBENGH)ET,
m X BEAEBRETEIZENTEEEA,

B SHHAIHCAbETBRED Y B LET,




[FIKE(LES

KEHF

fakilmELT

FKIGTERS

=EE. JUTRRRELT REELT

<& B>
1. FBOIREA TR E FTRE
TWRALPIIC L > & VM & R L Qv 29 BB 1~3H TRIEMEASE T L. MK A A TR T3,
MERK & L THHET 2381, BRI LE T,
2.BERLANET YA
FAKERBHRIIC L), LEAF Ty a VR REEEFABIIL Y L TEET,
3. KBEORE. HIFEESE
I, EHEORERITCHS S, FHEOLRD W) T4 A,
4. ROY K- b
Fb L TRBEEZEHN L TWRRZTS 8, HAKIEELTUET,
W, WEESBAAL T B LA E IR TRV LT

B2 OERER
" ER BREVEDE CRREER) |

OL % |VEE—~BHICRE (REAEIS1BD)

O O ORISR~ FkKE. B, IBHSE
© [(smmma “ *°w
O O oEE AR
0 (BEKRICLDERD
OHESR OfFEZHIER
(A—H—EIE (A TVaV))
M OTHSIE OEDERIES. EMKIIRELE
o NSRRI IBY AR, iR REICHRLET!!

(e o | OTIETER. E2
LR R O BE-RE g R e

WL SVEEDTHEN

FPLOPLA¥FI— (B0 B " ~ (SR iELIE) PIPUV (N R0E)

EE50m*/H (RX) EE:50m°/B (&X) IEE480m°/H
@ FKIGERIFEAFLRE @S EE CHRELCFKILIE OL2HAELT—ILIVDTY K
OEE - JV/\UhTHR OEE-IV/\U~THIRR @IV /\UNTKEE n
OACT100VIVEVNER @AC100VIVEVRER O UTRARUID LERICRE i

A7ar @BRYIAHL Ik @FEMRI-VE @EHEIRESR % =
SHH&CEbETBRBL YW LET,
| 74 ]



SGSIX

THRICEHKT S

ISO9001 IS014001 IS045001 SREEEUS (A4 Ti8%)

~ "
SGS) =z F W YT RXI—T
A I T522-0027
BB EARTMERIAKET928
TEL 0749-23-31314t) FAX 0749-22-0687(%)
B R=RXE T160-0023
RREHTEXAEHEL-2-18 =£FEmHBELE L
HREEM
TEL 03-3370-6586 FAX 03-3375-6915
W &H5EXE -~ T460-0002
ZHBHPRXMDA-9-16 ADAONeE LT 1%
BEHEBEER
TEL 052-222-7282 FAX 052-222-7432
W AKFR%E - T550-0013
AR FEX HHET1-27-5 MUE T 1) X 2ILE L
ABRE %R
TEL 06-6533-0471 FAX 06-6536-0555
O tLIRE %R~ T060-0004
LR AP RXA45:7E13T B1-22-803
TEL 011-242-8871 FAX 011-242-3221

O l&AEZEFT~ T984-0816
B FERX A RET1-5-1 /N1 VA RET
TEL 022-217-1312 FAX 022-217-1320

O EMEEREF ~ T700-0913
R UL A ft2-1-1 /N ZX ) EL
TEL 086-227-2510  FAX 086-227-2515

O AMEZEFT~ T812-0008
BRI TESXE2-20-16
TEL 092-409-0996 FAX 092-409-0998

VEGETABLE
©IL INK

COENRIYIE RERCEERUIBYIR 1 ¥ %
AL —BEERERALTVSBEDBEDET,



	表紙
	社名変更のお知らせ
	注目製品　マルチガスケット／マルチガスケットＰｌｕｓ
	注目製品　耐震補修弁
	注目製品　台座付ソフトシリーズ／サスソフト
	注目製品　ＧＸバタ／補修弁補強金具
	製品のご選定・ご使用上の注意
	目次
	注意事項、運送費用について、ｷｬﾝｾﾙ及び変更について
	各種製品寸法　ソフトシール仕切弁　ソフトシール仕切弁共通～ＧＸソフト　
	各種製品寸法　ソフトシール仕切弁　ＮＳソフト～ＶＳ-ＮＯＶＯ形ソフト
	各種製品寸法　消火栓　JWWA B 103～ＥＸ消火栓
	各種製品寸法　消火栓　ステンレス製消火栓
	P5　1.ニューボブ JWWA B 120 内ねじ式／2.ニューボブ JWWA B 120 外ねじ式
	P6　3.ＧＸソフト JWWA B 120,JDPA G 1049／4.ＮＳソフト JWWA B 120 準拠
	P7  5.ポリパイソフト 両袖管形 PTC B 22／6.ポリパイソフト 片メカニカル形・片フランジ形
	P8　7.ポリパイソフト ＥＦ片受形 PTC B 22／8.可とう式ポリパイソフト
	P9　9.ＰＥ-ＮＯＶＯソフト PTC B 25／10.チェンジソフト
	P10　11.ＰＥ挿し口付Ｔ字管･ＰＥ挿し口付フランジ短管　PTC G 32／12.ＰＥメカメタル PTC B 26
	P11　13.ポリエチレン二層管用ソフトシール仕切弁／14.ＶＳ-ＮＯＶＯ形ソフト／15.Ｋ形ソフト
	P12　16.サスソフト／17.ニューボブ 電動 外ねじ式
	P13　18.水道用ダクタイル鋳鉄メタルシート仕切弁 JWWA B 122／19.Ｋ形メカメタル
	P14　20.水配管用仕切弁 JIS B 2062／21.水配管用仕切弁 密閉式（ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ入）
	P15　22.水配管用仕切弁 ギア密閉式
	P16　23.水配管用仕切弁 外ねじ式（丸ﾊﾝﾄﾞﾙ付）
	P17　24.水配管用仕切弁 電動 外ねじ式
	P18　25.水道用バタフライ弁（ﾏｰｸﾘﾝｸﾞ形） JWWA B 138
	P19　26.ニューソフトシールバタ／27.充水機能付バタフライ弁
	P20　28.耐震形バタフライ弁／29.充水機能付ＮＳバタ
	P21　30.耐震形ＧＸバタ／31.充水機能付ＧＸバタ／32.短面間バタフライ弁
	P22　33.アジャストバタⅡ／34.アジャストバタ
	P23　35.耐キャビバタ／36.レクティバタ弁
	P24　37.水道用バタフライ弁 電動 JWWA B 138／38.アンカーボルト・ナット（ﾊﾞﾀﾌﾗｲ弁用）
	P25　39.フランジレスバタフライ弁
	P26　40.フランジレスバタフライ弁配管用六角ボルト・ナット
	P27　41.水道用地下式消火栓 JWWA B 103／42.ファイヤーボール JWWA B 135　
	P28　43.耐震消火栓／44.ニューＢＲ消火栓／45.ニューＢＲツイン消火栓
	P29　46.空気弁付ニューＢＲ消火栓／47.ＥＸ消火栓
	P30　48.ステンレス製 消火栓
	P31　49.地上式消火栓
	P32　50.ネオアーバンファイター
	P33　51.水道用急速空気弁 JWWA B 137／52.急速 フランジ一体形
	P34　53.ラクエア
	P35　54.凍結破損防止形ラクエア／55.ステンレス製ラクエア
	P36　56.ミニアロイ空気弁／57.エアシミーネⅡ
	P37　58.ニューファノック／59.水道用玉押器対応型急速空気弁
	P38　60.ステンレス製 急速空気弁／61.凍結破損防止形 ステンレス製 急速空気弁
	P39　62.空気弁用保護ケース
	P40　63.耐震補修弁／64.ステンレス製 補修弁
	P41　65.水道用補修弁 JWWA B 126
	P42　66.カロック／67.補修弁補強金具
	P43　68.逆止め弁（ｽｲﾝｸﾞ式）
	P44　69.安全弁／70.伸縮管
	P45　71.ストレーナ／72.通風筒
	P46　73.アングル型フロート弁／74.バタフライ型フロート弁
	P47　75.パイロット式自動水位調整弁／76.フラップ弁
	P48　77.開閉台
	P49　78.着脱式丸ハンドル・Ｔ字形開栓器・自在制水弁キー
	P50　79.中間ロッド・中間軸受
	P51　80.人孔蓋・バルブ開閉器
	P52　81.マルチガスケット（水道・設備配管用）
	P53　81.マルチガスケット（設備配管用）
	P54　82.マルチガスケットＰｌｕｓ（水道・設備配管用）
	P55　82.マルチガスケットＰｌｕｓ（設備配管用）
	P56　83.配管用ボルト・ナット
	P57　83.配管用ガスケット
	P58　84.エフカットバルブ
	P59　85.ＷＤオートバルブ
	P60　86.ＳＤオートバルブ
	P61　87.ＳＧＳレジコン弁室
	P62　88.プランジャーバルブ
	P63　89.ツ～ウェイ切替形緊急遮断弁
	P64　90.マークリング型緊急遮断弁
	P65　91.キャパシタ内蔵形緊急遮断弁
	P66　アクアシリーズのご紹介

